
دروازه بان خوب
عبدالله ویسی را همه می شناسند. بازیکنی که سال 78 پای پله 
هواپیما از فهرست مسافران تیم ملی خط خورد و گریه هایش 
در خاطر همه مردم باقی ماند. بازیکنی که می گفت نه برای 
خودش که برای مردم زادگاهش روستای رودزرد و تمام مردم 
استان خوزستان ناراحت است. آن سال و تا چند سال بعد عبدالله 
ویسی برای آن اشک ها مشهور شد و در ذهن همه فوتبالدوستان 

ماند. باقی 
اما این پایان کار ویسی نبود. پسر صریح اللهجه فوتبال ایران وارد 
دایره مربیان ایران شد و جمله ای گفت که همه فوتبال ایران را 
به فکر فرو برد. او در پایان لیگ پانزدهم در تمجید از فرناندو 
ده خسوس )دروازه بان آن فصل استقلال خوزستان که به قهرمانی 
آبی های خوزستان کمک کرده بود( گفت: دروازه بان خوب از پدر 

و مادر خوب هم بهتر است.
این جمله البته توسط مربیان دیگر تکرار شد و حتی امیر 

قلعه نویی سرمربی تیم ملی هم آن را تکرار کرد.
این مقدمه طولانی را گفتیم تا به باقر محمدی دروازه بان تیم ملی 
فوتسال برسیم. او به تنهایی در برابر تیم متحول شده فوتسال 
عربستان ایستاد، تمام حملاتشان را بی اثر کرد، سیوهای بی نظیر 
داشت، تمام برنامه های تاکتیکی اندرو پلازا سرمربی اسپانیایی 
تیم ملی عربستان را به هم ریخت و در نهایت یکی از 2 گل ما را 
هم به ثمر رساند تا چند قدم از تمام توقعات و خواسته های وحید 

شمسایی سرمربی تیم ما جلوتر باشد.
محمدی دیروز بی نظیر بود. در بازی اول هم همین طور بود؛ 
اما آیا نباید بعد از دروازه بان خوب، به یک برنامه و کار تیمی 
و هماهنگ دل  خوش کنیم؟ این درست که یکی از بهترین 
دروازه بان های دنیا را درون دروازه داریم؛ اما تیم ما آن تیم 
هماهنگ و منظم سال های گذشته نیست و دو بازی اول، کمی 

دل ما را لرزانده است.
شمسایی بی تردید بهتر از ما ضعف های تیمش را شناخته و 
امیدواریم در بازی سخت مقابل افغانستان )ساعت 15:30 فردا( 
بازی حساب شده تری از تیم مان ببینیم؛ نمایشی با ریتمی تندتر 

و ضرباهنگی بالا.

سرمقاله

مجید سلطانی
خبرنگار

قرعه کشی مرحله پلی آف لیگ قهرمانان اروپا، بار دیگر دو تیم پرافتخار 
بنفیکا و رئال مادرید را مقابل یکدیگر قرار داد. این رویارویی، یادآور 
خاطرات دیدارهای گذشته این دو تیم در این رقابت ها بوده و نویدبخش 
یک نبرد جذاب و تماشایی خواهد بود. هنوز مشخص نیست کدام یک 
از این دو غول فوتبال اروپا، جواز حضور در دور بعدی این مسابقات را 
کسب خواهد کرد. دیدار این دو تیم، از جنبه ای دیگر نیز حائز اهمیت 
است، چرا که خوزه مورینیو، سرمربی کنونی بنفیکا، بار دیگر به ورزشگاه 
سانتیاگو برنابئو باز خواهد گشت. این سرمربی پرتغالی، پیش از این سابقه 
هدایت رئال مادرید را نیز در کارنامه خود دارد و بازگشت او به مادرید، قطعاً 
با استقبال هواداران مادریدی مواجه خواهد شد. آخرین تقابل مورینیو 
با تیم سابقش، چهارشنبه شب هفته گذشته رقم خورد که بنفیکا موفق 
شد با نتیجه 4-2 به پیروزی دست یابد. پس از اعلام نتایج قرعه کشی، 
خوزه مورینیو، سرمربی مشهور بنفیکا، با انتشار یک عکس در حساب 
اینستاگرام خود به این موضوع واکنش نشان داد. در این تصویر، مورینیو 
در دفتر کار خود دیده می شود که در حال تجزیه و تحلیل بازی توندلا، 
حریف بعدی بنفیکا در لیگ پرتغال است. وی با انتشار این عکس، این 
پیام را به مخاطبان خود منتقل کرد که »زندگی ادامه دارد«. این واکنش 
نشان می دهد که مورینیو با وجود اهمیت رویارویی با رئال مادرید، تمرکز 
خود را بر روی رقابت های داخلی و آماده سازی تیمش برای بازی های پیش 

رو معطوف کرده است.

رویارویی دوباره بنفیکا و رئال
واکنش مورینیو به قرعه جذاب
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ولادت حضرت علی اکبر)ع( را تبریک می گوییم

کیهانی: جای نگرانی برای 
بازگشت کیانی نیست
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زیان انباشته 1600 
میلیاردی باید صفر شود!

صعود با چاشنی زنگ خطر

نقشه پرسپولیس برای فرار از انحلال 

عربستان سرسخت حریف ایران نشد 

 جراحی ناهید بسیار به موقع بود

 انتخابات چندمجهولی فدراسیون تکواندو

2

آلمانی نیستیم، شهروند 
اروپای متحد هستیم 

»گورتسکا« در واکنش به منازعه بر سر گرینلند

ایران از جام جهانی 
فوتبال حذف نمی شود

تاج به تمام شایعات پایان داد

اینفانتینو قول داده ویزای بازیکنان تیم ملی صادر شود

طغیان ستاره آلمانی علیه ترامپ

ایران مقابل افغانستان فقط پیروزی می خواهد

2

2

6
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 نام اوریه همچنان 
در فهرست پرسپولیس

مشکل مصدومیت 
اورونوف جدی نیست

هیچ خبری از توافق نیست عالیشاه دو تا سه هفته غایب است

6

در یک چرخش غیرمنتظره در بازار 
نقل و انتقالات زمستانی، آث میلان، 
از  را  ایتالیایی، گوی سبقت  باشگاه 
ناتینگهام فارست در جذب ژان فیلیپ 
ماتتا، مهاجم کریستال پالاس ربود. در 
حالی که تنها چند روز به پایان مهلت 
نقل و انتقالات باقی مانده است، این 
خبر ضربه ای به تلاش های فارست 
برای تقویت خط حمله خود محسوب 
می شود. فارست که پیش از این لورنزو 
لوکا را به صورت قرضی از ناپولی به 
خدمت گرفته بود، به دنبال یک مهاجم 
دیگر برای تقویت عمق تهاجمی خود 
بود. آنها علاقه خود را به ماتتا نشان 
داده و حتی پیشنهادی به مبلغ 35 
میلیون پوند برای این مهاجم 28 ساله 
به کریستال پالاس ارائه کردند اما در 
تحولی ناگهانی، گزارش ها حاکی از آن 
است که میلان در طول شب گذشته 
پیشرفت قابل توجهی در مذاکرات 
داشته و با کریستال پالاس بر سر مبلغ 
انتقال به توافق نهایی دست یافته 

است. گفته می شود که خود ماتتا نیز 
ترجیح می دهد به جای پیوستن به 
ناتینگهام فارست، راهی میلان شود.

فابریتزیو رومانو، خبرنگار مشهور حوزه 
نقل و انتقالات نیز از قطعی شدن این 
انتقال خبر داد. به گفته او، این انتقال 
که ابتدا قرار بود در تابستان صورت 
گیرد، اکنون در همین پنجره زمستانی 
به انجام خواهد رسید. ماتتا در ترکیب 
پالاس برای بازی این هفته حضور 
نخواهد داشت که این خود نشانه ای 
از نزدیکی او به خروج از این باشگاه 

لندنی است.
این شکست در جذب ماتتا، فشار را 
بر ناتینگهام فارست برای یافتن یک 
جایگزین مناسب در روزهای باقیمانده 
از نقل و انتقالات افزایش می دهد. 
پیش از این شایعه انتقال مهدی طارمی 
به فارست هم مطرح بود اما باید دید 
آیا این باشگاه انگلیسی می تواند قبل از 
بسته شدن پنجره، یک مهاجم دیگر را 

به خدمت بگیرد یا خیر.

میلان، ماتتا را از چنگال فارست ربود

پایان ماجرای پرسپولیس با هاشمیان
وحید هاشمیان که در مقطعی کوتاه هدایت تیم فوتبال پرسپولیس را بر عهده 
داشت و خیلی زود از سمت خود کنار گذاشته شد، سرانجام با مدیران این 
باشگاه بر سر دریافت مطالبات مالی اش به توافق رسید. پس از قطع همکاری، 
گمانه زنی های زیادی درباره اختلاف نظر میان هاشمیان و باشگاه پرسپولیس 
در خصوص نحوه و میزان پرداخت مطالبات مطرح شد و حتی گفته می شد 
مذاکرات اولیه به بن بست خورده است. با این حال طی روزهای اخیر جلسات 
جدیدی میان طرفین برگزار شده و نتیجه این مذاکرات، رسیدن به توافقی قابل 

قبول برای هر دو طرف بوده است. 
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ملی پوشان فوتسال ایران که با 
انگیزه زیادی برای تکرار قهرمانی 
پا به جام ملت های فوتسال آسیا 
گذاشته اند، پس از پیروزی چهار بر 
یک مقابل مالزی در نخستین بازی 
خود، به مصاف عربستانی رفتند که 
در بازی های همبستگی کشورهای 
نشان  را  خود  پیشرفت  اسامی 
داده بود. نبردی که بسیاری تصور 
می کردند برای سالنی بازان ایران 
ساده باشد، تبدیل به یک دیدار 
سخت، فشرده و هیجان انگیز شد. 
تیم ملی فوتسال ایران در دومین بازی 
خود از مرحله گروهی جام ملت های 
آسیا ۲۰۲۶، در مقابل تیم متحول 
شده عربستان، آزمون دشواری را 
پشت سر گذاشت. اگرچه ایران در 
نهایت با نتیجه ۲برصفر به پیروزی 
رسید، این بازی بیشتر به خاطر 
مهارهای تماشایی دروازه بان ها و 
نبرد تاکتیکی میان خطوط دفاعی دو 
تیم به یاد ماندنی شد. باقر محمدی، 
سنگربان ملی پوش ایران، با چندین 
سیو حیاتی در طول مسابقه، دروازه 
کشورمان را بسته نگه داشت و نقش 

کلیدی در نتیجه پایانی ایفا کرد.
نیمه نخست با وجود تاش دو تیم، 
بدون گل به پایان رسید. هر دو تیم 
موقعیت های خوبی ایجاد کردند 
اما دروازه بان ها اجازه باز شدن 
دروازه ها را ندادند. حمود الدحان، 
دروازه بان عربستان، با سه دبل سیو 
و واکنش های دیدنی مانع از گلزنی 
ایران شد، در حالی که محمدی نیز 
چندین مهار حیاتی برای خنثی کردن 

حمات عربستان انجام داد. در دقایق 
پایانی نیمه اول، بهروز عظیمی از روی 
یک ضربه کرنر شوتی تماشایی زد که 
در ثانیه آخر وارد دروازه شد اما داور 
پس از بازبینی گل را مردود اعام کرد.
با آغاز نیمه دوم، ایران با تحلیل 
و  عربستان  منظم  دفاع  دقیق 
 ، رفنی د کا کتیکی  تا ی  یز مه ر برنا
حمات خود را افزایش داد. سرانجام 
در دقیقه۲۹، یک کار تیمی تمرین 
شده از روی ضربه کرنر، با ضربه سر 
امیرحسین غامی، مدافع جوان 
تیم ملی در  ایران، نخستین گل 
این بازی را رقم زد تا او گل نخست 
آسیایی اش در کارنامه ملی خود را به 

ثمر برساند. 
پس از این گل، عربستان و سرمربی 
اسپانیایی شان، آندره پازا، با تاکتیک 
پاورپلی سعی در جبران داشتند و 
چندین موقعیت خطرناک ایجاد 
کردند، اما سد محکمی چون باقر 
محمدی اجازه گشودن دروازه ایران را 
نداد. در دقیقه۳۵، محمدی دروازه بان 
گلزن ایران و ستاره اصلی وحید 
شمسایی در این مسابقه، با واکنشی 
زیبا و ارسال یک ضربه قوس دار از 
محوطه شش قدم خودی، گل دوم 
ایران را وارد دروازه عربستان کرد و 
تیر خاص را به حریف زد. این گل 
انگیزه عربستانی ها را کاهش داد و 
تیم پازا که در بازی نخست مقابل 
افغانستان نیز گلزنی نکرده بود، 
نتوانست اختاف را کم کند. با این 
پیروزی مقتدرانه، تیم ملی فوتسال 
ایران صعود خود به مرحله یک چهارم 
نهایی جام ملت های آسیا را قطعی 
کرد. شاگردان شمسایی روز یکشنبه 
در دیداری حساس برای صدرنشینی 
گروهD به مصاف افغانستان خواهند 

. فت ر

طغیان ستاره آلمانی علیه ترامپ

در فاصله ای کوتاه تا آغاز بزرگترین رویداد فوتبالی 
جهان، جام جهانی ۲۰۲۶، لئون گورتسکا هافبک 
تأثیرگذار بایرن مونیخ و تیم ملی آلمان، با 
اظهارنظری جنجالی و متفاوت، فضای رسانه ای 
را تحت تأثیر قرار داد. گورتسکا در گفت وگویی 
تفصیلی با روزنامه معتبر دی تسایت )Die Zeit( به 
تحلیل شرایط سیاسی و ورزشی جام جهانی ۲۰۲۶ 
پرداخت و مدعی شد حضور دونالد ترامپ در قدرت 
باعث شده »احساس کنیم فقط آلمانی نیستیم، 
بلکه بیش از پیش خودمان را شهروند اروپای 
متحد ببینیم.«  این صحبت در واکنش به موج 
انتقادات کشورهای اروپایی از اقدام آمریکا برای 
الحاق گرینلند به خاک خود صورت گرفته است.

این ستاره آلمانی در واکنش به میزبانی مشترک 
امریکا، کانادا و مکزیک، خط و نشانی جدی برای 
رقبای غیراروپایی کشید. او با اطمینان از قدرت 
قاره سبز دفاع کرد و گفت: »درست است که بقیه 
تیم ها به ما نزدیک شده اند، اما در مهم ترین 
تورنمنت دنیا، اروپا همچنان از همه قاره ها جلوتر 
است. برخاف تمام صحبت هایی که درباره افت 
فوتبال در قاره ما شنیده می شود، در داخل زمین 
مسابقه نشان خواهیم داد که چه کسی در دنیا 

بهترین است.«
 در حالی که جام جهانی از ۱۱ ژوئن تا ۱۹ ژوئیه 
برگزار خواهد شد، سایه سنگین سیاست بر سر 
مسابقات سنگینی می کند. در هفته های اخیر، 
برخی چهره های شاخص فوتبال آلمان حتی 
زمزمه هایی مبنی بر تحریم این مسابقات به زبان 
آورده اند. با این حال، گورتسکا با نگاهی مثبت 
به آینده می گوید: »من از تمام این بحث های 
سیاسی و انتقادات باخبرم، اما با وجود این انتظار 
دارم شاهد یک جام جهانی فوق العاده باشیم. این 
تورنمنت می تواند به رشد فوتبال در امریکای شمالی 
کمک کند و بسیاری را متقاعد کند که فوتبال چه 

بازی شگفت انگیز و اتحادآفرینی است.«
 

شمسایی: از عملکردمان راضی نیستم
وحید شمسایی سرمربی تیم ملی فوتسال 
کشورمان پس از دو بازی مقابل مالزی و عربستان 
در مرحله گروهی جام ملت های آسیا گفت: »با 
اینکه ساعت ها برای آنالیز رقبا وقت می گذاریم 
و نکات فنی را به بازیکنان گوشزد می کنیم، من 
و سایر اعضای کادر فنی به هیچ وجه از نوع دو 
بازی تیم راضی نیستیم. بازیکنان اگر با تصور 
قهرمانی ۱۳ دوره آسیا فکر کنند راحت پیروز 
می شوند، ضربه سنگینی می خوریم. عربستان 
می دانست که با شکست مقابل ایران حذف 
می شود و کمی انتحاری بازی می کرد. کنترل 
بازی در اختیارمان بود، اما خیلی جاها هم 
ضعف داشتیم. دو بازی نخست را با پیروزی پشت 
 سر گذاشتیم و باید به دیدارهای دشوار بعدی 

فکر کنیم.«
 شمسایی درباره شرایط برگزاری مسابقات افزود: 
»مشکلی از لحاظ تغذیه، رفت وآمد و محل اسکان 
نداریم. درباره سالن هم باید بگویم نارضایتی نه 
فقط برای ایران، بلکه برای همه تیم ها وجود 
دارد و تیم هایی چون تایلند که در این سالن بازی 
می کنند، از این شرایط راضی نیستند. به مسئول 
برگزاری بازی ها هم گفتم که شرایط عادلانه 
نیست. آن سالن )اندونزی آره نا( تهویه، نور و رنگ و 
لعاب بهتری نسبت به اینجا )سالن ولودروم( دارد. 
به دلیل گرمای محیط سالن ولودروم، بازیکنان 
 نمی توانند روی پای ثابت و ستون خودشان 

قرار بگیرند.«

 غلامی، بهترین بازیکن 
جدال با عربستان 

 تیم ملی فوتسال ایران در دوئلی بسیار جذاب و 
نفسگیر با نتیجه دو بر صفر مقابل عربستان به 
پیروزی رسید و با شش امتیاز صعود خود به یک 
چهارم نهایی جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ را قطعی 
کرد. شاگردان شمسایی در حالی این بازی سخت 
را به سامتی به پایان رساندند که به طور مداوم 
در گلزنی به مشکل خورده بودند. اما با این 
حال دو گل برای غلبه بر عربستان کافی بود و 
امیرحسین غامی که گل نخست بازی را با ضربه 
سر به ثمر رساند، نقش برجسته زمین را به خود 

اختصاص داد. 
امیرحسین غامی، زننده گل نخست تیم ملی 
فوتسال مقابل عربستان و عضو باشگاه گهرزمین 
سیرجان که در این مسابقه عملکرد قابل توجهی 
ارائه داد، به عنوان برترین بازیکن زمین انتخاب 
شد. غامی که پس از جام جهانی ۲۰۲۴، حضور 
ثابتی در لیست و خط دفاعی تیم ملی در اردوها 
و تورنمنت های اخیر داشته است، چندی پیش 
در فینال مسابقات کشورهای اسامی در برابر 
مراکش دَبل کرد و با وجود اینکه به عنوان 
یک مدافع وظایف مشخصی دارد، اما در گلزنی 
باهوش و تمام کننده نشان داده و همچنین در 
 لیگ باشگاهی با پیراهن گهرزمین سیرجان 

۱۱ بار موفق به گلزنی شده است.

برخی  ر  د و  خیر  ا ی  هفته ها ر  د
رسانه های فارسی زبان و چند رسانه 
نه چندان معتبر خارجی، شایعاتی 
مبنی بر این موضوع که تیم ملی 
ایران از جام جهانی ۲۰۲۶ حذف 
خواهد شد دست به دست می شد؛ 
شایعاتی که مبنای زیادی نداشت و در 
آن هیچ جا به مواضع و صحبت های 
فیفا به عنوان نهاد مرجع در این زمینه 
ارجاع داده نشده بود. روز پنجشنبه اما 
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
ایران، با رد این شایعات که در برخی 
رسانه ها مطرح شده بود، خیال همه 
را راحت کرد و بنابراین ایران بدون 
مشکل در جام جهانی ۲۰۲۶ حاضر 
خواهد بود. تاج در این خصوص 
ج از  گفت: »چنین تصمیمی خار
اختیارات هر فردی است. این حرف 
بی جایی است؛ هیچ کس نمی تواند 
تیمی را به این شکل انتخاب یا حذف 
کند. تیم ملی ایران نماینده کشورمان 
در عرصه جهانی است و همه تاش ها 
برای موفقیت و کسب نتایج مطلوب 
متمرکز شده است. مردم مطمئن 
باشند که ما با تمام توان در مسابقات 

حاضر خواهیم شد.«
البته که چالش صدور روادید برای 

هواداران و بازیکنان تیم ملی از سوی 
دولت امریکا همچنان پابرجا خواهد 
بود و در این مورد، جیانی اینفانتینو 
رئیس فیفا نیز قول داده که به 
وضعیت ویزای بازیکنان تیم ملی 
رسیدگی خواهد کرد و سعی می کند 
که ایران بدون مشکل در جام جهانی 
۲۰۲۶ حاضر باشد؛ قولی که از سوی او 
به بازیکنان تیم ملی در رختکن ایران 
پس از فینال کافا مقابل ازبکستان 
داده شد. هرچند که اینفانتینو نشان 
داده که گاهی اوقات به قول های خود 

عمل نمی کند و اما براساس ضوابط 
فیفا و رقابت های جام جهانی، نباید 
مشکلی بر صدور روادید بازیکن تیم 

ملی ایجاد شود.
تاج همچنین در خصوص سفر تیم 
ملی به آریزونا و اقامت در کمپ 
کینو نیز صحبت کرد: »کمپی که 
در نظر داشتیم، توسط امریکایی ها 
تأیید و گرفته شد، اما فاصله آن از 
محل مسابقات بیشتر از حد انتظار 
بود. بنابراین گزینه دوم را مدنظر قرار 
دادیم. همه اقدامات ما مطابق برنامه 
و زیر نظر مسئولان مربوطه است. 
شرایط تیم خوب است و بازیکنان و 
کادرفنی با تمام توان کار خود را انجام 
می دهند. تیم ملی با قدرت و تمرکز 
کامل آماده رقابت هاست و هیچ 

نگرانی بابت آمادگی وجود ندارد.«
در حال حاضر بزرگ ترین چالش 
پیش روی فدراسیون فوتبال ایران، 
بازی های تدارکاتی  کردن  قطعی 
خواهد بود چراکه همچنان فدراسیون 
فوتبال ایران هیچ حریفی را به طور 
رسمی به عنوان حریف تدارکاتی ایران 
در جام جهانی پیش رو مشخص نکرده 
و همین موضوع باعث نگرانی بسیاری 
از هواداران تیم ملی شده است؛ هر 
چند که مهدی تاج اخیراً مدعی 
قطعی شدن چهار مسابقه برای تیم 
ملی ایران شده بود اما از اعام نام 

این تیم ها خودداری کرد.

تاج به تمام شایعات پایان داد

ایران از جام جهانی حذف نمی شود
واکنش

ــدی طارمی در  ــاده مهـ ــرد فوق العـ عملکـ
ــان اروپا همواره  ــگ قهرمانـ بازی های لیـ
ــن کارنامه او به عنوان  ــی از نقاط روشـ یکـ
ــر در  ــان لژیونـ ــن بازیکنـ ــی از بهتریـ یکـ
ــت. حتی  ــال ایران بوده اسـ ــخ فوتبـ تاریـ
ــور ناموفق در ترکیب  در یک فصل حضـ
ــان  قهرمانـ ــگ  لیـ در  ــی  طارمـ ــر،  اینتـ
ــت و همین  ــبتاً بهتری داشـ عملکرد نسـ
ــوب او در لباس پورتو  امر، به عملکرد خـ
ــتاره  ــید و حالا این سـ ــداوم بخشـ ــز تـ نیـ
ــک بازیکن  ــال ایران به یـ ــهری فوتبـ بوشـ
ــوس برای  ــب المپیاکـ ــدی در ترکیـ کلیـ
ــده  ــای اروپایی این تیم نیز تبدیل شـ رؤیـ
ــت. المپیاکوس که از دو بازی پایانی  اسـ
ــاز به  ــان اروپا نیـ ــگ قهرمانـ ــود در لیـ خـ
ــت، در اولین بازی  ــب ۶ امتیاز داشـ کسـ

ــی لورکوزن را  ــا گلزنی طارمـ بـ
ــت و در  ــش رو برداشـ از پیـ
ــابقه، باید با  ــن مسـ دومیـ
ــزرگ آژاکس را  ــک کار بـ یـ

ــت می داد. اتفاقی  ــتردام شکسـ در آمسـ
ــورد  ــم خـ ــی رقـ ــاس گل طارمـ ــه روی پـ کـ
ــری ۲بریک  ــا برتـ ــت بـ ــن تیم توانسـ و ایـ
ــی آف  ــه پلـ ــی مرحلـ ــس، راهـ ــر آژاکـ برابـ

ــود. ــگ قهرمانان اروپا شـ لیـ
ــه پلی آف  ــی مرحلـ ــه به قرعه کشـ باتوجـ
ــا، المپیاکوس روز  ــان اروپـ ــگ قهرمانـ لیـ

ــوس  جورجیـ ــگاه  ورزشـ در  ــن  ۲۸بهمـ
ــان  ــوس یونـ ــهر پیرئـ ــکاکیس شـ کارایسـ
ــد رفت و  ــاف بایرلورکوزن خواهنـ به مصـ
ــابقه  ــفند، مسـ یک هفته بعد، یعنی ۵ اسـ
ــزار  برگـ ــان  آلمـ ــاک  خـ در  را  ــت  برگشـ
ــر  برابـ ــرایطی  شـ در  ــی  طارمـ ــد.  می کننـ
ــرد که در همین  ــوزن قرار می گیـ بایرلورکـ
ــم را باز  ــده دروازه این تیـ ــل موفق شـ فصـ
ــز در دوران حضورش  ــر نیـ ــد و پیش تـ کنـ
ــه گلزنی مقابل  ــو پرتغال موفق بـ در پورتـ
ــالا امیدوار  ــود. او حـ ــده بـ این حریف شـ

ــد و تیمش را  ــر گلزنی کنـ ــت بار دیگـ اسـ
ــگ قهرمانان  ــم نهایی لیـ ــه جمع ۱۶تیـ بـ
ــتاره ایرانی المپیاکوس  اروپا برساند. سـ
ــان اروپا  ــگ قهرمانـ ــون ۱۳گل در لیـ تاکنـ
ــل  ــه دو گل آن مقابـ ــانده کـ ــر رسـ ــه ثمـ بـ
ــت و با این شرایط،  بایرلورکوزن بوده اسـ
ــان مورد عاقه  ــم آلمانی یکی از حریفـ تیـ
ــود.  ــوب می شـ او در این رقابت ها محسـ
ــم برابر این  ــن ۲پاس گل را هـ او همچنیـ

ــت. ــود ثبت کرده اسـ ــه نام خـ ــم بـ تیـ
ــال انتقال او  ــان احتمـ ــه همچنـ البته کـ
ــال  ــت و انتقـ ــام فارسـ ــه ناتینگهـ بـ
ــان اروپا  ــگ قهرمانـ ــی از لیـ طارمـ
ــود دارد اما به  ــا وجـ ــگ اروپـ به لیـ
ــرایط طارمی  ــد که شـ نظر می رسـ
ــوس خوب  ــب المپیاکـ در ترکیـ
ــت و خوزه لوییز مندیلیبار،  اسـ
دادن  ــت  دسـ از  ــه  بـ ــه ای  عاقـ
ــود ندارد.  ــتاره ایرانی خـ ــن سـ ایـ
ــه نقش او  ــرایطی کـ ــژه در شـ بویـ
ــته شده و  در ترکیب تیم مؤثرتر از گذشـ
ــی احتمالی یارمچوک،  با توجه به جدایـ
ــل ایوب  ــن مکمـ ــوان بازیکـ روی او به عنـ
ــرده  ــاز کـ ــژه ای بـ ــاب ویـ ــی حسـ ال کعبـ
ــنبه در  ــد یکشـ ــوس بایـ ــت. المپیاکـ اسـ
ــاف آ.ا.ک برود  ــن به مصـ ــی بزرگ آتـ دربـ
ــت باتوجه به عملکرد خوب  و بعید نیسـ
ــر و بویژه در  ــای اخیـ ــی در هفته هـ طارمـ
ــت او  ــاهد بازگشـ ــس، شـ ــا آژاکـ ــدار بـ دیـ
ــوس در  ــم المپیاکـ ــب اصلی تیـ ــه ترکیـ بـ
ــیم. ــوپرلیگ یونان نیز باشـ بازی های سـ

مهدی به حریف مورد علاقه اش رسید

رؤیای اروپایی طارمی ادامه دارد
چهره

گزارش یک

روی خط فوتسال

حدود یک سال پس از آنکه تیم ملی زیر 
۲۰سال ایران در رقابت های جام ملت های 
آسیا با شکست نزدیک در ضربات پنالتی 
مقابل ژاپن از دور رقابت ها کنار رفت و فرصت 
حضور در جام جهانی شیلی را از دست داد، 
فدراسیون فوتبال ایران تصمیم به تشکیل 
دوباره تیم ملی جوانان ایران گرفت و بار دیگر 
با وجود اعام دیرهنگام، به حسین عبدی 
برای هدایت تیم ملی زیر ۲۰سال کشورمان 
اعتماد کرد. این بار اما عبدی با یک چالش 
تازه مواجه بود؛ ایجاد یک نسل و ترکیب تازه 
در سطح صعود به جام جهانی. تیم قبلی 
جوانان ایران با حسین عبدی در رده نوجوانان 
نیز رشد کرده بود و این سرمربی نقشی 
کلیدی در استعدادیابی این بازیکنان داشت و 

اکثریت همان بازیکنان، به شکلی گلخانه ای از 
رده نوجوانان به رده جوانان آمدند و اکثر آنها، 
ستارگان جوان فعلی این روزهای لیگ برتر 
هستند و بخش اصلی استخوان بندی تیم 
امید کشورمان را هم تشکیل می دهند؛ این 
بار اما عبدی نمی تواند چندان از محصولات 
تیم ملی نوجوانان استفاده کند، چراکه تیم 
ملی نوجوانان با دو ترکیب و سرمربی متفاوت 
در سال ۱۴۰۴ زیر نظر عباس چمنیان و ارمغان 
احمدی با ناکامی مطلق مواجه شده و این 
مسأله کار را در ایجاد یک ترکیب تازه برای 

تیم ملی جوانان دشوار می کند.
عبدی از زمانی که به عنوان سرمربی انتخاب 
شده، چندین اردوی مختلف را پشت سر 
گذاشته و یکی از نکات کلیدی در این زمینه، 
جداسازی بازیکنان استان تهران و سایر 
استان های کشور در این اردوها بوده است. 
با توجه به اینکه بازیکنان برتر استان تهران 
به طور هفتگی در اردوی تیم منتخب شرکت 
می کنند، این موضوع مورد توجه عبدی 

قرار گرفته و بازیکن سابق پرسپولیس از 
شرایط بازیکنان پایتخت نشین در اردوهای 
اخیر بشدت راضی بوده و احتمال می رود در 
ترکیب نهایی تیم ملی جوانان کشورمان، 
شاهد حضور چندین بازیکن از تیم های 
تهرانی باشیم. مرحله نهایی اردوی بازیکنان 
تهرانی نیز روز پنجشنبه در ورزشگاه کارگران 

تهران برگزار شد.
عبدی همچنین پیش از این از بازیکنان حاضر 
در استان های مختلف برای حضور در اردوی 
تیم ملی جوانان دعوت به عمل آورده بود و 
در نهایت، فهرست نهایی تیم ملی جوانان از 
بین بازیکنان حاضر در تهران و سایر استان ها 
انتخاب خواهد شد، آن هم در شرایطی که 
فوتبال پایه در ایران بشدت دچار مشکل 
شده و تیم ملی جوانان ما از سال ۲۰۱۷ تا 
به امروز نتوانسته به جام جهانی زیر ۲۰سال 
صعود کند. جام ملت های زیر ۲۰سال آسیا 
در سال ۲۰۲۷ به میزبانی چین برگزار خواهد 
شد و کنفدراسیون فوتبال آسیا همچنان 

بررسی شرایط جوانان در دو اردوی متمرکز
حساب ویژه عبدی روی پایتخت

گزارش
عبدی از زمانی 

که به عنوان 
سرمربی انتخاب 

شده، چندین 
اردوی مختلف را 

پشت سر گذاشته 
و یکی از نکات 
کلیدی در این 

زمینه، جداسازی 
بازیکنان استان 

تهران و سایر 
استان های کشور 

در این اردوها 
بوده است

زمان و گروه های مرحله مقدماتی را 
اعام نکرده اما انتظار می رود که ایران، 
میزبان مرحله مقدماتی رقابت ها 
نباشد و شاگردان عبدی در سید دوم 
این رقابت ها قرار بگیرند. ایران در 
سال های ۱۹۷۳ تا ۱۹۷۶ در چهار دوره 

متوالی قهرمان رقابت های جوانان آسیا 
شد ولی از آن زمان تاکنون نتوانسته 
قهرمانی در رقابت های زیر ۲۰سال 
فوتبال آسیا را تکرار کند اما شاید این 
نسل بتواند در این زمینه طلسم شکن 

. شد با

عربستان سرسخت حریف ایران نشد

عربستان  - ایرانصعود با چاشنی هشدار
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برش

با قدرتنمایی افغانستان مقابل مالزی
ایران فقط پیروزی می خواهد 

تیم ملی افغانستان در سال های اخیر با هدایت مجید مرتضایی نشان داده که موفقیت های آنها در رقابت های مختلف اتفاقی 
نبوده و باید روی آنها به عنوان یکی از قدرت های اصلی قاره آسیا حساب باز کرد. پس از صعود به جام جهانی ۲۰۲۴ ازبکستان 
و کسب تساوی مقابل ایران در بازی های همبستگی کشورهای اسامی، حالا افغانستان با صدرنشینی صعود خود به مرحله 
یک چهارم نهایی جام ملت های آسیا را قطعی کرده است و روز یکشنبه برای حفظ این صدرنشینی به مصاف ایران خواهد 
رفت. افغانستان که در بازی اول سه بار دروازه عربستان را باز کرده بود، در دومین بازی خود نیز با نتیجه فوق العاده ۷برصفر 
مالزی را از پیش رو برداشت و حالا با تفاضل گل ۱۰+ به نسبت تفاضل ۵+ ایران، در صدر جدول گروه قرار گرفته است. بنابراین 
ایران برای صدرنشینی در بازی روز یکشنبه چاره ای جز پیروزی برابر افغانستان ندارد. باتوجه به صدرنشینی ژاپن در دیگر گروه، 
کسب رتبه نخست در این مرحله برای ایران اهمیت بالایی دارد و به همین دلیل ایران برای عدم رویارویی با ژاپن، حتماً باید 

افغانستان را از پیش رو بردارد.



خبر

آغاز هفته دوازدهم در غیاب سایپا
برتری شاگردان عطایی

هفته دوازدهم لیگ برتر والیبال با برتری شاگردان 
بهروز عطایی شروع شد. تیم فولاد سیرجان 
ایرانیان با هدایت بهروز عطایی موفق شد با 
نتیجه سه بر یک از سد پاس گرگان عبور کند. 
هفته دوازدهم دهم بهمن ماه با تقابل پاس 
گرگان و فولاد سیرجان ایرانیان در سالن زنده یاد 
یزدانی خرم تهران آغاز شد؛ دیداری که برای فولادِ 
مدعی اهمیت زیادی در مسیر تثبیت جایگاهش 
داشت و پاس نیز به دنبال متوقف کردن یکی از 
مدعیان اصلی جدول بود. فولاد سیرجان در این 
دیدار موفق شد با نتیجه سه بر یک پاس گرگان 
را شکست بدهد. در این مسابقه فولاد ست های 
اول، سوم و چهارم را به ترتیب با امتیازهای ۲۵ بر 
۲۳، ۲۵ بر ۱۷ و ۲۵ بر ۱۶ به سود خود به پایان رساند 
و پاس گرگان تنها در ست دوم با نتیجه ۲۶ بر ۲۴ 

به برتری رسید.

 محرمی و بنی طالبی 
در یک قدمی دریافت جایزه جهانی

با اعام رسمی فدراسیون جهانی ووشو، عرفان 
محرمی و شاهین بنی طالبی در جمع نامزدهای 
برترین ووشوکاران سال ۲۰۲۵ جهان قرار گرفتند. 
پس از بررسی اطاعات نامزدهای بهترین ووشوکاران 
سال توسط کمیته ورزشکاران فدراسیون جهانی، ۲ 
نماینده از ایران در فهرست نهایی مرحله رأی گیری 
آناین مردمی قرار گرفتند. در همین راستا عرفان 
محرمی و شاهین بنی طالبی به ترتیب در بخش 
بهترین سانداکار و تالوکار جهان قرار گرفتند. 
شاهین بنی طالبی در سال ۲۰۲۵ موفق به کسب 
مدال طای بازی های جهانی چنگدو و مدال برنز 
رقابت های جهانی برزیل شد و عرفان محرمی نیز 
به مدال طای رقابت های جهانی برزیل و بازی های 

همبستگی اسامی ریاض دست یافت.

مدال برنز ایران در جوانان ترکیه
بازیکن تنیس روی میز ایران در رده سنی زیر ۱۷ سال، 
به مدال برنز مسابقات بین المللی ترکیه رسید. 
در مسابقات بین المللی جوانان ترکیه، ایران سه 
نماینده در رده سنی زیر ۱۷ سال داشت و حاصل آن 
یک مدال برنز بود. عرشیا لرستانی در مرحله نیمه 
نهایی شکست خورد و به مدال برنز مشترک رسید.

 اعزام تیم موی تای 
به مسترز ابوظبی ۲۰۲۶

تیم موی تای ایران با ۱۲ ورزشکار مرد و زن عازم 
ابوظبی می شود تا در بازی های مسترز ۲۰۲۶ که 
از ۱۸ تا ۲۰ بهمن ماه برگزار می شود، شرکت کند. 
این رقابت ها بخشی از بازی های جهانی مسترز 
خواهد بود. در این دوره از بازی ها که با بیش از 
۳۰ رشته ورزشی مختلف برگزار می شود، موی تای 
برای اولین بار به فهرست رشته های حاضر در 
این رویداد اضافه شده است. ملی پوشان ایران 
روز جمعه راهی ابوظبی خواهند شد. رقابت های 
موی تای در ورزشگاه اسپیس ۴۲ برگزار خواهد شد؛ 
مجموعه ای تخصصی برای ورزش های مبارزه ای که با 
امکانات پیشرفته خود، شرایط ایده آلی برای برگزاری 
مسابقات حرفه ای فراهم می آورد. در این رویداد، 
تیم ایران عاوه بر بخش مبارزه، در بخش وای کرو 
نیز شرکت خواهد کرد. جواد نصیری رئیس انجمن 
موی تای ایران، عضو هیأت رئیسه فدراسیون جهانی 
موی تای و نایب رئیس فدراسیون موی تای آسیا 
تیم را در این سفر همراهی خواهد کرد. بازی های 
مسترز ابوظبی ۲۰۲۶ از ۶ تا ۱۵ فوریه ۲۰۲۶ )۱۸ تا ۲۵ 
بهمن ۱۴۰۴( در ابوظبی برگزار می شود و ورزشکاران 
موی تای ایرانی در این رقابت ها با نمایندگان سایر 

کشورهای جهان به رقابت خواهند پرداخت.

 بازگشت کبدی 
به بازی های داخل سالن آسیا

رشته کبدی به بازی های داخل سالن آسیا که قرار 
است به میزبانی عربستان برگزار شود، اضافه شد. 
عباس اورسجی رئیس ایرانی کبدی کنفدراسیون آسیا 
در چهل و ششمین اجاس شورای المپیک آسیا به 
میزبانی ازبکستان گفت:»در اجاس قبلی شورای 
المپیک آسیا، اعام شد که کبدی از بازی های آسیایی 
داخل سالن به میزبانی عربستان حذف شده، اما 
بعد از مکاتباتی که با عربستان و شورای المپیک 
آسیا داشتیم و با پیگیری های کنفدراسیون کبدی 
آسیا و با مساعدت رئیس فدراسیون جهانی مجدداً 
رشته کبدی به بازی های داخل سالن آسیا در هر دو 
بخش بانوان و مردان اضافه شد.« اورسجی ادامه داد: 
»آخرین دوره بازی های آسیایی داخل سالن سال ۲۰۱۴ 
در کشور کره جنوبی برگزار شد که کبدی نیز جزو 
رشته ها بود و تیم های ملی کبدی زنان و مردان ایران 
در این بازی نقره کسب کردند اما از آن تاریخ تاکنون 
در این بازی ها کبدی حضور نداشته است.« رئیس 
ایرانی فدراسیون کبدی آسیا با اشاره به راه اندازی 
رشته کبدی در کشور ازبکستان ادامه داد: »این کشور 
فدراسیون نداشت و کارهای رسمی و مکاتبات آن را 
انجام دادیم. تصمیم گرفتیم تا در کشورهای آسیای 
میانه این رشته راه اندازی کنیم. بعد از قزاقستان، 
ازبکستان هم توانست فدراسیون تشکیل دهد. روز 
گذشته با اعطای نامه ای عضویت کشور ازبکستان به 
کبدی آسیا به صورت رسمی اعام شد. مقرر شد تا 
مربیان ایرانی جهت آموزش در کشورهای آسیای میانه 
به خصوص به ازبکستان و قزاقستان اعزام شوند تا کار 

آموزش را در این کشورها برعهده بگیرند.«
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باشگاه سایپا و فدراسیون والیبال وارد یک 
جنگ زرگری شده اند. درگیری که البته 
شاید فدراسیون والیبال آن را گردن نگیرد 
و پای سازمان لیگ را به میان بکشد اما به 
نظر می رسد که نقش اصلی را فدراسیون 

والیبال برعهده دارد. 
این درگیری از هفته گذشته شروع شد 
و کار به جایی رسید که سازمان لیگ 
فدراسیون والیبال صبح روز جمعه با 
انتشار اطاعیه ای مانع از برگزاری مسابقه 

این تیم با مهرگان نور مازندران شد. 
ظاهراً این اختاف نظر بعد از جدایی چهار 
بازیکن تیم سایپا در پایان نیم فصل و 
پیوستن به تیم شهرداری ارومیه و مهرگان 
نور شروع شده است اما به نظر این ماجرا 

سابقه  دارد.
احد رضایی، رضا اصانی، مجتبی قلی زاده 
و امیر خداپرستی با وجود اینکه با سایپا 
قرارداد داشتند راهی تیم های شهرداری 
ارومیه و مهرگان نور شدند؛ این در حالی  
است که باشگاه سایپا به هیچ کدام از این 

بازیکنان رضایتنامه نداده بوده و شنیده 
می شود ۴۵درصد از مبلغ قراردادشان را نیز 
پرداخت کرده تا آنها بهانه ای برای جدایی 
نداشته باشند اما هر چهار نفر از تیم سایپا 

شدند. جدا 
باشگاه سایپا به کمیته انضباطی فدراسیون 
والیبال شکایت کرد و خواهان رسیدگی به 
این موضوع شد. ظاهراً کمیته انضباطی 
هم حق را به باشگاه سایپا داد اما بازیکنان 

حاضر به بازگشت نشدند. 
باشگاه سایپا هم بیانیه داد و تهدید کرد 
که اگر جواب شکایت به کمیته استیناف 
تیم تا قبل از بازی با مهرگان نور که روز 
جمعه قرار بود برگزار شود، نیاید از لیگ 

کناره گیری می کند. 
در بیانیه باشگاه سایپا آمده بود: »با 
انضباطی  کمیته  رأی  از  ۱۰روز  گذشت 
فدراسیون والیبال مبنی بر فسخ غیرموجه 
۴بازیکن سایپا و لزوم بازگشت آنان به 
تیم، اما در حرکتی پرابهام و تأسف انگیز، 
این بازیکنان خود را به باشگاه سایپا 
معرفی نکرده اند تا یکی از عجیب ترین 
بی قانونی ها از سوی بازیکنان و دو باشگاه 
متخلف مهرگان نور و شهرداری ارومیه 

رقم بخورد.«

جنجال عجیب در لیگ برتر والیبال

سایپا چپ کرد

جواب کمیته استیناف نیامد که هیچ 
سازمان لیگ فدراسیون والیبال هم 
صبح روز جمعه با انتشار بیانیه ای بازی 
سایپا و مهرگان نور را لغو کرد تا درگیری 
فدراسیون والیبال و باشگاه سایپا وارد 

فاز جدیدی شود.
در بیانیه سازمان لیگ فدراسیون 

والیبال آمده بود: »با عنایت به 
م  و لز و  لیگ  ن  زما سا مه  یین نا آ
تسویه حساب مالی تیم ها در مهلت 
قانونی و اعام شده، باتوجه به عدم 
تسویه حساب تیم والیبال سایپا با 
بازیکنان و مربیان از دیدار امروز این 
تیم مقابل مهرگان نور در خانه والیبال 

جلوگیری به عمل خواهد آمد.«
این بیانیه باعث شد تا تهدید باشگاه 
سایپا عملی نشود و عماً این تیم 
وارد یک بحران جدید شود. شاید این 
اتفاقات باعث شود یکی از قدیمی ترین 
تیم های لیگ برتر والیبال برای همیشه 

از این مسابقات کنار برود.

گزارش یک

 انتخابات فدراسیون تکواندو در حالی 
به روزهای پایانی ثبت نام رسیده که 
فضای این رشته بیش از هر زمان 
البته  و  پیچیده  ملتهب،  دیگری 

هیجان انگیز شده است. 
با نزدیک شدن به پایان مهلت 
ثبت نام نامزدهای ریاست انتخابات 
پیش رو، ورود چهره های شاخص در 
واپسین روزها نشان می دهد تکواندو 
در آستانه یکی از حساس ترین والبته 
پیچیده ترین انتخابات سال های اخیر 
خود قرار دارد؛ انتخاباتی که می تواند 
معادلات مدیریتی این رشته مدال آور را 

حتی تغییر دهد. در این میان، هادی 
ساعی با وجود آنکه زودتر از سایر 
چهره های مطرح مراحل ثبت نام 
خود را انجام داده، همچنان وضعیت 
حضورش در انتخابات در هاله ای از 

ابهام قرار دارد. 
شنیده ها حاکی از آن است که شانس 
 ماندن یا کنار رفتن او همچنان 
پنجاه ـ پنجاه است و تصمیم نهایی 
به  یا نرسیدن او  درباره رسیدن 
انتخابات می تواند معادلات را تا حدود 

زیادی تغییر دهد. 
ساعی به عنوان یکی از نمادهای 
بق  سا ئیس  ر و  ن  یرا ا و  ند ا تکو
فدراسیون، همچنان وزنه ای سنگین 
در این رقابت محسوب می شود؛ 
هرچند تردید درباره حضور قطعی اش، 

فضای انتخابات را غیرقابل پیش بینی 
کرده است. همان طور که از قبل 
پیش بینی می شد، اصغر رحیمی هم 

بالاخره وارد میدان شد.
 رحیمی که سابقه فعالیت به عنوان 
مدیر فنی و دبیری در دوره ریاست 
ساعی را دارد، زمانی رفیق گرمابه و 
گلستان ساعی بود، اما حالا ارتباط 
این دو بیشتر به رفاقتی مصلحتی 

شبیه است. 
رحیمی که در حال حاضر سرپرست 
کاروان ایران در بازی های آسیایی 
با  است، طبق شنیده ها  ناگویا 
سفارش وزارت ورزش و کمیته ملی 
المپیک پا به عرصه انتخابات گذاشته 
تا نقش پررنگی در انتخابات پیش 
رو ایفا کند و در صورت فراهم بودن 

شرایط، مجمع پیش رو را در دست 
بگیرد. اما بدون تردید سورپرایز بزرگ 
روزهای پایانی ثبت نام، ورود یوسف 

کرمی به انتخابات بود. 
قهرمان سابق تکواندو ایران که با برنز 
المپیک آتن و ویترینی از مدال های 
آسیایی و جهانی شناخته می شود، 
اکنون سرمربی تیم ملی پاکستان 
است. کرمی در زمان ریاست ساعی 
مدتی عضو کمیته فنی فدراسیون بود 
اما پس از ایجاد اختاف دیدگاهی، 

داد.  استعفا 
او بعد از پایان دوره ساعی هم از 
سوی مهدی نوایی به عنوان مشاور 
فنی انتخاب شد و حالا در اقدامی 
غیرمنتظره، در انتخابات پیش رو ثبت 
نام کرد تا با این حرکت غیرمنتظره 

نه تنها همه را سورپرایز کند بلکه 
رقابت پیش رو را جذاب تر هم کند؛ 
هرچند پیش بینی می شود که او در 
صورت تأیید صاحیت به نفع یکی از 

کاندیداها کنار برود. 
بات نتخا ا ر  د نام  ثبت   فرصت 
 27 فروردین فدراسیون تکواندو فردا 
به پایان می رسد و تا این لحظه مثلث 

هادی ساعی، اصغر رحیمی و یوسف 
کرمی مهم ترین چهره های حاضر 
می شوند؛  محسوب  انتخابات  در 
مثلثی که در صورت تأیید صاحیت 
هر سه ضلع آن، می تواند یکی از 
و  ین  لش تر چا پر  ، ین ب تر ا جذ
سرنوشت سازترین انتخابات تاریخ 

فدراسیون تکواندو را رقم بزند.

 انتخابات چندمجهولی فدراسیون تکواندو
مثلث ساعی، رحیمی و البته کرمی

اتفاق روز

ادامه صدرنشینی سپاهان با عبور از نامی نو
استقلال هم طعم برد را چشید

حذف دختران از جام جهانی با 5 شکست
پازل ناکامی های شمشیربازی تکمیل شد

 پرونده هفته هشتم رقابت های 
لیگ برتر هندبال بانوان با شکست 
نامی نو اصفهان و ثبت یک برد 
شیرین برای آبی پوشان استقال 

تهران بسته شد.
 هفته هشتم از بیست ویکمین دوره 
لیگ برتر هندبال زنان باشگاه های 
ایران با برگزاری سه دیدار پیگیری 
شد. در اصفهان و در شهرآوردی 
جذاب میان سپاهان و نامی نو این 
تیم صدرنشین سپاهان بود که از 
ابتدا برتری اش را به تیم همشهری 
دیکته کرد و در نهایت موفق شد 
با نتیجه ۳۱ بر ۲۰ از سد نامی نو 
عبور کند. سپاهان با این نتیجه 
نیم فصل دوم را با پیروزی آغاز کرد 
و ضمن رقم زدن چهارمین باخت 
نامی نو در این فصل همچنان در 

لیگ بی شکست باقی ماند.
نفت وگاز گچساران میزبان بازنده 
هفته هشتم لیگ برتر لقب گرفت. 
این تیم که این هفته از زاگرس 

جنوبی کازرون پذیرایی می کرد، در 
همان نیمه اول قافیه را به حریفش 
باخت؛ تا جایی که تاش های 
دوم  نیمه  در  هم  گچسارانی ها 
برای جبران اختاف به وجود آمده 
راهگشا نبود و این زاگرس جنوبی 
بود که ۲۸ بر ۲۴ میزبانش را از 
پیش رو برداشت. در دیگر دیدار 
این هفته استقال تهران میزبان 
آذرخش هرمزگان بود. استقال که 
پس از چند هفته ناکامی در رسیدن 
به پیروزی روبه روی حریفش قرار 
گرفته بود، در پایان این بازی بار 

دیگر طعم پیروزی را چشید و موفق 
شد ۳۵ بر ۲۰ تیم آذرخش را شکست 
دهد. این هشتمین شکست پی  در 
پی آذرخش هرمزگان در لیگ برتر 
بود. در هفته ای که گذشت قرار 
بود همزمان با دیگر مسابقات، 
سنگ آهن بافق نیز میزبان کسری 
گرمدره البرز باشد که این دیدار 
به علت حضور نیافتن تیم کسری 
گرمدره برگزار نشد. پرونده این 
بازی جهت تصمیم گیری درباره 
نتیجه نهایی به کمیته انضباطی 

ارجاع داده شد.

می رسید  نظر  به  ینطور  ا ید  شا  
بتوانند  شمشیربازی  دختران  که 
این  اخیر  وقت  چند  ناکامی های 
را در عرصه بین المللی و  مجموعه 
رقابت های جام جهانی شمشیربازی 
زنان در گرجستان اندکی پوشش 
داده و با کسب نتایجی امیدوارکننده 
خیر  ا ی  می ها کا نا م بخش  لتیا ا
ــا  ــا ب ــداد ت ــاق رخ ن ــن اتف ــا ای ــند. ام باش
ــران  ــیربازی ای ــران شمش ــت دخت شکس
پازل ناکامی های  این رقابت ها  در 
ــه  ــود.  ب ــل ش ــران تکمی ــیربازی ای شمش
نظر می رسد که حضور تصمیم سازان 
بیشتر  کنارهم  شمشیربازی  فعلی 
به  دوستانه  دورهمی  یک  شبیه 
نظر می رسد تا حضوری منسجم و 
هماهنگ برای مرتفع کردن مشکات 
ــه  ــن مجموع ــه در ای ــی ک ــدی و بحران ج
ملی پوش  دختران  دارد.   وجود 
اینطور  اگرچه  ایران  شمشیربازی 
به نظر می رسید حداقل در بخش 
پایه بتوانند ناکامی های چند وقت 

ــای  ــیربازی را در عرصه ه ــته شمش گذش
مختلف بین المللی جبران کنند، اما 
نماینده های اعزامی کشورمان در جام 
جهانی شمشیربازی گرجستان با 5 
شکست پی در پی و تنها یک پیروزی 
از گردونه مسابقات حذف شدند.

 نلی عظیمی دختر شمشیرباز نوجوان 
ایران در مرحله گروهی جام جهانی 
شمشیربازی سابر گرجستان از گردونه 

رقابت ها حذف شد.
عظیمی در مرحله گروهی 5 شکست 
و تنها یک پیروزی داشت و در همان 
جدول  وارد  و  شد  حذف  مرحله 

شمشیرباز  دختر  نشد.  مقدماتی 
ــرکت کننده در رده  ــن ۴۰ ش ــران در بی ای
ــران  ــم ای ــت. تی ــرار گرف ــم ق ــی و شش س
در دو رده سنی نوجوانان و جوانان 
در این مسابقات شرکت کرده است. 
نلی عظیمی در هر دو رده نوجوانان و 
جوانان به میدان رفته و آیسان گنجی 
و تارا جمالی نیز در بخش جوانان 

رقابت می کنند.
 اما با توجه به جدول بعید است 
ایران  اعزامی  دختران شمشیرباز 
بتوانند در جام جهانی گرجستان کاری 

از پیش ببرند.

سوژهتوپ و تور

 

 ناهید کیانی ستاره تاریخ ساز تکواندو 
ایران و دارنده مدال المپیک پاریس، پس 
از ماه ها تحمل درد و بازی با مصدومیت، 
سرانجام پای خود را به تیغ جراحان 
سپرد تا با خیالی آسوده تر وارد فصل 
مهم رقابت های پیش رو شود. کیانی که 
مدت ها از ناحیه زانوی پای راست دچار 
آسیب دیدگی بود، با تصمیم کادر پزشکی 
تیم ملی، مینیسک زانوی خود را جراحی 
کرد؛ اقدامی که اگرچه نگرانی هایی را درباره 
روند آماده سازی او ایجاد کرده، اما از نگاه 

پزشک معالج او، تصمیمی به موقع و کاماً 
حساب شده بوده است. 

پس از بررسی دقیق مدارک پزشکی ناهید 
کیانی و مشورت با پزشکان متخصص، 
کادر پزشکی تیم ملی تکواندو به این 
جمع بندی رسیده که ادامه فعالیت با 
این مصدومیت می تواند در آینده مشکات 
جدی تری برای این ملی پوش المپیکی 

ایجاد کند. 
مینیسک  جراحی  اساس،  همین  بر 
به عنوان بهترین گزینه درمانی در دستور 
توسط  جراحی  این  گرفت.  قرار  کار 
دکتر سهراب کیهانی، پزشک و جراح 
شناخته شده ورزشکاران انجام شد؛ پزشکی 
که سابقه درمان بسیاری از قهرمانان 

ورزشی را در کارنامه دارد.
 با توجه به حساسیت زمان و نزدیکی 
مسابقات مهم، از جمله بازی های آسیایی 

ناگویا، نگرانی هایی درباره مدت زمان 
دوری کیانی از میادین به وجود آمده 
است. طبق نظر پزشکان، دوران نقاهت 
پس از جراحی مینیسک می تواند از یک 
ماه تا سه ماه و حتی در برخی موارد بیشتر 
طول بکشد؛ موضوعی که باعث شده 
بسیاری از عاقه مندان تکواندو نگران 
روند بازگشت این ستاره به شرایط ایده آل 
باشند. در همین خصوص، دکتر سهراب 
کیهانی در گفت وگو با ایران ورزشی ضمن 
ابراز رضایت از روند جراحی، نگرانی ها را 

بی مورد می داند. 
او درباره وضعیت این ملی پوش المپیکی 
گفت: »عمل ناهید کیانی بسیار خوب و 
به موقع انجام شد. این ضایعه مدت ها 
همراه او بود و حتی در المپیک پاریس هم 
با وجود همین آسیب دیدگی، عملکرد 
درخشانی داشت و مدال گرفت. اما 

حالا بهترین زمان برای جراحی بود که 
خوشبختانه همه چیز به خوبی پیش 

» . رفت
جراح ناهید کیانی در ادامه درباره روند 
بازگشت او به تمرینات توضیح داد: »مشکل 
خاصی وجود ندارد و جای نگرانی نیست. 
اگر روند بازتوانی طبق برنامه پیش برود، 
او بعد از حدود شش هفته می تواند 
تمرینات بازتوانی و سپس تمرینات فنی 
خود را شروع کند، بنابراین به میدان های 

حساس پیش رو می رسد.« 
با این شرایط، به نظر می رسد جراحی 
ناهید کیانی نه تنها تهدیدی برای ادامه 
مسیر حرفه ای او نیست، بلکه می تواند 
زمینه ساز بازگشتی قدرتمندتر در میادین 
پیش رو باشد؛ بازگشتی که چشم انداز 
حضور موفق او در بازی های آسیایی ناگویا 

را همچنان روشن نگه می دارد.

 جراحی ناهید بسیار به موقع بود
کیهانی: جای نگرانی برای بازگشت کیانی نیست

  فائزه زمانی
خبر نگار

 باشگاه سایپا 
بیانیه داد و 
تهدید کرد 

که اگر جواب 
شکایت 

به کمیته 
استیناف تیم تا 

قبل از بازی با 
مهرگان نور که 
روز جمعه قرار 

بود برگزار شود 
نیاید، از لیگ 

کناره گیری 
می کند

مصاحبه
بال

والی
ون 

سی
درا

س:ف
عک
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بروژ تنها پدیده 
حاضر در این 

مرحله نیست 
و قره باغ 

آذربایجان نیز 
دیگر تیمی 

است که 
بسیاری روی 

حذف آنها 
حساب باز 

می کردند اما 
آنها حالا باید در 
دیداری سخت 

به مصاف 
نیوکاسل بروند

شاید کمتر کسی روز چهارشنبه تصور 
می کرد که یکی از گلدان های حاضر در 
مراسم قرعه کشی مرحله پلی آف لیگ 
قهرمانان اروپا، مربوط به رئال مادرید 
باشد اما معجزه ای که شاگردان خوزه 
مورینیو در ورزشگاه دالوژ رقم زدند؛ 
چنین چیزی را ممکن کرد. رئال مادرید 
در ضعیف ترین نمایش خود زیر نظر 
آربلوا، این بار مغلوب بازی جسورانه 
بنفیکا شد که چیزی برای از دست دادن 
نداشت و با یکی از تاریخی ترین لحظات 
لیگ قهرمانان اروپا، به پلی آف رسید. 
تیمی که در چهار بازی ابتدایی خود 
شکست خورده بود، به لطف ضربه سر 
دیدنی آناتولی تروبین و تبدیل شدن 
او به پنجمین دروازه بان گلزن در تاریخ 
لیگ قهرمانان اروپا، حالا رؤیای اروپایی 
خود را زنده نگه داشته تا مورینیو روند 
۲۴ فصل متوالی حضور در مرحله حذفی 
رقابت های مختلف اروپایی را تداوم 
ببخشد. رقیب آنها در پلی آف اما بار 
دیگر رئال مادرید خواهد بود و این بار 
تیم آربلوا، دیگر گول نتایج سینوسی 
بنفیکا در این فصل را نخواهد خورد. 
سرمربی جوان به خوبی می داند که 
تکرار شکست و حذف در این مرحله، 
به منزله پایان دوران مربیگری او در رئال 
خواهد بود و بنابراین تکرار این تقابل 
کلاسیک را می توان یکی از بازی های 
جذاب مرحله پلی آف لیگ قهرمانان 

اروپا در نظر گرفت.
فصل  مانند  درست  پاری سن ژرمن 
گذشته، به جای صعود مستقیم به 
مرحله حذفی راهی پلی آف شده و بار 
دیگر با یک تیم هموطن در این مرحله 
دیدار می کند. آنها که فصل گذشته در 
این مرحله برست را شکست داده بودند، 
حالا در این دور از رقابت ها با موناکو 
دیدار می کنند که این بازی را تبدیل 
به یکی از حساس ترین رقابت های 
این دو رقیب همیشگی می کند. تیم 
لوییز انریکه در هفته های اخیر روندی 
سینوسی از خود نشان داده و موناکو نیز 
در دیدار رفت دو تیم با شکست دادن 
پاریسی ها، ثابت کرد که چندان رقیب 
دست و پا بسته ای برای قهرمان فصل 

گذشته اروپا نیست.
تقابل گالاتاسرای و یوونتوس نیز قطعاً 
این دور از  یکی از بازی های جذاب 
رقابت ها خواهد بود؛ چرا که گالا با 
ترکیب پرستاره خود یکی از تیم هایی 
است که می تواند در ادامه رقابت ها 
شگفتی ساز باشد و یوونتوس نیز تمام 
غ های خود برای درخشش  تخم مر
در این فصل را در سبد لیگ قهرمانان 
اروپا می گذارد؛ این بازی به نوعی یادآور 
دیدار برفی دو تیم در فصل ۲۰۱3-۲۰۱4 
نیز هست که تیم ترکیه ای با گل وسلی 
اسنایدر، یوونتوس آنتونیو کونته را از 

مرحله گروهی حذف کرد.
 تقابل آتالانتا و دورتموند با توجه به فرم 
نسبتاً خوب هر دو تیم در هفته های 
اخیر نیز می تواند یکی از زیباترین 
بازی های مرحله پلی آف باشد و پالادینو 
و کواچ، با برد در این بازی دست به کار 
بزرگی برای تیم خود خواهند زد. یاران 
مهدی طارمی در المپیاکوس پس از 

ایلیا بهزاد اول
خبرنگار

گزارش یک

هواداران تنیس تمام آنچه را که از یک 
نبرد تمام عیار می خواستند در یکی 
از زیباترین بازی های چند سال اخیر 
گرنداسلم ملبورن دیدند؛ جایی که 
در مرحله نیمه نهایی، نفر اول و سوم 
رده بندی تنیس جهان نشان دادند که 
چرا برخی هواداران این ورزش، چندین 
ساعت بازی های گرنداسلم را با اشتیاق 
دنبال می کنند. در این مسابقه، کارلوس 
آلکاراس استرالیا، با نمایشی سرشار از 
جنگندگی و شخصیت قهرمانانه، برای 
نخستین بار راهی فینال ملبورن شد. 
ستاره ۲۰ ساله اسپانیایی در شرایطی که 
بارها تا مرز شکست پیش رفت و حتی با 
مشکل جسمانی دست وپنجه نرم می کرد، 
در یک ماراتن 5 سته الکساندر زورف، نفر 
سوم جهان را از پیش رو برداشت تا گام 

بلندی به سوی تاریخ سازی بردارد.
آلکاراس که به عنوان نفر اول رده بندی 
جهانی اتحادیه بازیکنان تنیس پا به این 
دیدار گذاشته بود، در ورزشگاه راد لیور آرنا 
شروعی قدرتمند داشت و با بازی هجومی 
و ضربات سنگین از انتهای زمین، ست 
نخست را ۴-۶ به سود خود تمام کرد. او 
در ست دوم نیز با وجود مقاومت زورف، 
در تای بریک ۶-۷)۵( برنده شد تا 2 بر 
صفر پیش بیفتد و تنها یک ست تا فینال 
فاصله داشته باشد. اما مسابقه تازه از 
اینجا وارد فاز دراماتیک خود شد. زورف با 
سرویس های دقیق و تمرکز بالا، دو ست 

بعدی را در تای بریک های متوالی ۷-۶)۳( 
و ۶-۷)۴( برد تا همه چیز برابر شود. در 
همین مقطع، آلکاراس از ناحیه بالایی 
پای راست احساس درد کرد و از اواخر 
ست سوم نشانه های ناراحتی جسمانی 
در حرکاتش کاملاً مشهود بود؛ موضوعی 

که نگرانی هوادارانش را دوچندان کرد.
با این حال، روحیه تسلیم ناپذیر آلکاراس 
بار دیگر تفاوت را رقم زد. او در ست 
پنجم در حالی که ۳-۵ عقب افتاده بود 
و زورف تنها یک گیم تا پیروزی فاصله 
داشت، با بازگشتی خیره کننده ورق را 
برگرداند. تنیسور اسپانیایی با افزایش 
ریسک در ضربات و حمله های پیاپی به 
تور، چهار گیم متوالی گرفت و در نهایت 
ست پایانی را ۵-۷ برد تا پس از 5 ساعت 
و ۲۷ دقیقه نبرد فرسایشی، پیروز زمین 
باشد؛ دیداری که حالا عنوان طولانی ترین 
نیمه نهایی تاریخ اوپن استرالیا را یدک 
می کشد. این پیروزی نه  تنها نخستین 

حضور آلکاراس در فینال ملبورن را رقم زد، 
بلکه او را یک قدم تا ثبت رکوردی تاریخی 
پیش برد. آلکاراس اکنون تنها یک برد با 
تبدیل شدن به جوان ترین مرد تاریخ 
که »گرنداسلم دوران حرفه ای« را کامل 
می کند فاصله دارد. افتخاری که به معنای 
قهرمانی انفرادی در هر چهار تورنمنت 
بزرگ تنیس جهان است و جایگاهی ویژه 
در تاریخ این ورزش دارد. اگر آلکاراس 
بتواند در دیدار پایانی به پیروزی برسد، 
با توجه به سن کمش به جوان ترین مرد 
تاریخ تبدیل می شود که به این دستاورد 
می رسد و رکوردی را که سال ها در اختیار 
رافائل نادال، اسطوره هموطنش، بوده 
خواهد شکست. چنین موفقیتی نه تنها 
تثبیت کننده نسل جدید تنیس اسپانیا 
است، بلکه می تواند آغاز دوره ای تازه از 
سلطه آلکاراس بر گرنداسلم ها باشد و 
نام او را زودتر از انتظار در کنار بزرگترین 

چهره های تاریخ این رشته ثبت کند.

بازگشت تاریخی زورف تکمیل نشد

آلکاراس برنده طولانی ترین نیمه نهایی تاریخ

فینال رقابت های انفرادی زنان اوپن 
استرالیا ۲۰۲۵ صحنه تقابل دو قدرت 
بزرگ و آماده این روزهای تنیس جهان 
است؛ جایی که آرینا سابالنکا، نفر اول 
رده بندی دنیا، در دیداری حساس 
و تماشایی مقابل النا ریباکینا، نفر 
پنجم جهان، قرار می گیرد. مسابقه ای 
که بسیاری از کارشناسان از حالا آن را 
یکی از باکیفیت ترین و سنگین ترین 
فینال های سال های اخیر ملبورن 
می دانند؛ نبردی که نه تنها بر سر جام 
قهرمانی، بلکه برای تثبیت برتری در 

نسل جدید تنیس زنان خواهد بود.
این دیدار در واقع تکرار فینال سال 
۲۰۲۳ است؛ جایی که سابالنکا در 
سه ست نزدیک موفق شد ریباکینا 
را شکست دهد و نخستین عنوان 
گرنداسلم خود را به دست آورد. حالا 
پس از دو سال، هر دو بازیکن باتجربه تر، 
پخته تر و خطرناک تر از گذشته به 
ملبورن رسیده اند و همین موضوع، 
اهمیت این تقابل را دوچندان کرده 
است. سابالنکا در این دوره، نمایشی 
تقریباً بی نقص داشته است. او در مسیر 
رسیدن به فینال حتی یک ست هم 
واگذار نکرده و با تکیه بر سرویس های 
قدرتمند، ضربات تهاجمی از انتهای 
زمین و ذهنیت برنده، همه رقبا را کنار 
زده است. این چهارمین فینال پیاپی 
او در اوپن استرالیاست؛ رکوردی که 

پیش از این تنها نام هایی بزرگ مانند 
ایوون گولاگونگ و مارتینا هینگیس 
در عصر اوپن به آن رسیده بودند. آمار 
۳۴ پیروزی و تنها ۶ شکست در ملبورن 
نشان می دهد استرالیا برای او چیزی 
فراتر از یک تورنمنت معمولی است؛ 
جایی که بهترین نسخه اش را ارائه 

می دهد.
در سوی مقابل، ریباکینا نیز دست کمی 
از رقیبش ندارد. تنیسور قزاق با بازی 
آرام، دقیق و کم اشتباه خود، یکی از 
باثبات ترین بازیکنان تور به شمار 
می رود. او در نیمه نهایی جسیکا پگولا 
را در دو ست شکست داد و با رکورد 
۲۰ برد و ۶ باخت در ملبورن، بار دیگر 
توانایی اش در زمین های هاردکورت 
را ثابت کرد. ریباکینا که قهرمانی 
ویمبلدون ۲۰۲۲ را در کارنامه دارد، حالا 
به دنبال دومین گرنداسلم و نخستین 
جامش در استرالیاست. نکته جذاب 

ماجرا این است که هر دو بازیکن در این 
دو هفته تمام ۱۲ ست خود را با پیروزی 
پشت سر گذاشته اند؛ اتفاقی کم سابقه 
که آخرین بار بیش از ۱۷ سال پیش در 
یک گرنداسلم رخ داده بود. همین آمار 
به خوبی نشان می دهد فینال امسال، 
تقابل دو بازیکن کاملاً آماده و در اوج 

است.
با  سابالنکا  رودررو،  تقابل های  در 
نتیجه ۸ بر ۶ پیش است، اما فاصله 
دو نفر بسیار نزدیک است. اگرچه او 
در زمین های هارد برتری خفیفی دارد، 
ریباکینا در مسابقات فینال و دیدارهای 
قهرمانی عملکرد بهتری نشان داده و 
چند بار توانسته در لحظات حساس 
دست بالا را داشته باشد. همین مسأله 
می تواند از نظر روانی به سود تنیسور 
قزاق تمام شود. از نظر فرم اخیر نیز 
هر دو با اعتمادبه نفس بالا وارد فینال 

می شوند. 

نبرد انتقامی برای ریباکینا

سابالنکا به دنبال تداوم درخشش
چهرهپیش بازی

تاریخ نشان داده 
که لیدز همواره 
سد محکمی در 
مسیر قهرمانی 

توپچی ها 
بوده است؛ 
از شکست 
سال ۱۹۹۹ 

که جام را به 
منچستریونایتد 

هدیه داد، تا 
باخت دراماتیک 

سال ۲۰۰۳ در 
هایبری که به 

دوران باشکوه 
ونگر ضربه زد

شکست خانگی ۳ بر ۲ مقابل منچستریونایتد، 
بار دیگر پرسش های جدی و نگران کننده ای 
را درباره قدرت ذهنی تیم میکل آرتتا بر سر 
زبان ها انداخته است. پاتریک ویرا و روی 
کین، اسطوره های لیگ برتر، در تحلیل های 
خود بر یک نقطه مشترک تأکید داشتند: 
آرسنالِ صدرنشین، به جای نمایش اقتدار، 

با ترس و فقدان خودباوری بازی می کند.

از دست رفتن تمرکز در حساس ترین زمان
آرسنال که پیش از این با حاشیه ای امن 
در صدر جدول می تاخت، اکنون سایه 
سنگین منچسترسیتی، استون ویلا و حتی 
حس  خود  پشت سر  را  منچستریونایتد 
می کند. فاصله امتیازات در حال کاهش 

است و نمایش ناامیدکننده مقابل شیاطین 
سرخ، نشان دهنده تیمی بود که بیش از 
حد بر کنترل بازی تمرکز کرده و خلاقیت و 
پویایی را فدای احتیاط کرده است. اشتباهات 
فردی فاحش، از پاس اشتباه زوبیمندی تا 
تعویض های چهارگانه و بحث برانگیز آرتتا که 
نظم میانه زمین را به هم ریخت، همگی نشان 
از استرس حاکم بر رختکن توپچی ها دارد.

B ولخرجی ۲۵۰ میلیون پوندی و فقدان پلن
آرتتا در تابستان اخیر با هزینه ای بالغ بر ۲۵۰ 
میلیون پوند، تیمی کهکشانی و پرمهره ساخته 
است اما با وجود این ثروت انسانی، آرسنال 
همچنان در بازی های بزرگ می لرزد. آمار 

نگران کننده است:
 ،»Big Six« از ۷ تقابل با شش تیم بزرگ یا
آرسنال تنها ۲ پیروزی به دست آورده است.
ویکتور گیوکرش، ستاره ۶۴ میلیون پوندی، ۱۱ 
بازی پیاپی در لیگ است که در جریان بازی 

گلی به ثمر نرسانده. مهره های کلیدی نظیر 
ساکا و مارتینلی درگیر طلسم های طولانی مدت 
در گلزنی هستند. به نظر می رسد وسواس آرتتا 
برای رسیدن به »کارایی حداکثری« و تمرکز 
مفرط بر ضربات ایستگاهی، لذت فوتبال را از 
ساق های بازیکنان گرفته است. تیمی که زمانی 
با پاسکاری های چشمنواز شناخته می شد، 
حالا به تیمی مکانیکی تبدیل شده که تنها 

در پی گرفتن خطا و استفاده از کرنرهاست.

سایه شوم تاریخ
سفر این هفته آرسنال به »الند رود« برای 
تقابل با لیدز یونایتد، یادآور خاطرات تلخی 
است. تاریخ نشان داده که لیدز همواره سد 
محکمی در مسیر قهرمانی توپچی ها بوده 
است؛ از شکست سال ۱۹۹۹ که جام را به 
منچستریونایتد هدیه داد، تا باخت دراماتیک 
سال ۲۰۰۳ در هایبری که به دوران باشکوه 

ونگر ضربه زد.

زمان تغییر رویکرد
آرسنال برای پایان دادن به انتظار ۲۲ ساله 
قهرمانی، به چیزی فراتر از تاکتیک نیاز دارد: 
تغییر ذهنیت. آرتتا باید دست از رفتارهای 
محافظه کارانه بردارد و به بازیکنانش اجازه 
دهد با آزادی عمل و شادی بازی کنند. 
اصرار بر انضباط خشک و فیزیکی، خلاقیت 
ستاره هایی چون اودگارد و خسوس را خفه 

کرده است.
اگر آرسنال نتواند در بازی مقابل لیدز 
واکنشی قاطع نشان دهد، روحِ شکست های 
گذشته بار دیگر بر فراز ورزشگاه امارات به 
پرواز درخواهد آمد. توپچی ها همه ابزارهای 
لازم برای قهرمانی را دارند، به شرط آنکه 
آرتتا اجازه دهد »دست بندها« از دستان 

این تیم باز شود.

آیا آرسنال در حال تکرار تاریخ است؟
پای لنگان توپچی ها در مسیر قهرمانی

گزارش

شنبه    ۱۱ بهمن ۱4۰4  شماره 8۰4۰

هاو: از لیورپول نمی ترسیم
ادی هاو تأکید کرد نیوکاسل بدون ترس به مصاف 
لیورپول در آنفیلد می رود؛ دیداری حساس در 
کورس جدول که فاصله دو تیم تنها ۳ امتیاز است. 
نیوکاسل پس از تساوی ارزشمند برابر پاری سن ژرمن 
با روحیه ای بالا راهی مرسی ساید می شود. هاو 
گفت: »ما ثابت کرده ایم در بازی های خارج از خانه 
چقدر می توانیم خوب باشیم و نباید هیچ ترسی از 

سمت ما وجود داشته باشد.«
او ضمن اذعان به دشواری آنفیلد افزود: »زمین 
دشواری است… ما باید در بهترین سطح خودمان 
باشیم.« در این دیدار، الکساندر ایساک غایب است 
اما احتمال بازگشت برونو گیمارش وجود دارد. 
هاو درباره کاپیتان تیمش گفت: »او یک خرید 
فوق العاده بوده است… شخصیت دارد، واقعاً با 

است.« کلاس 

 
اشلوت: لیگ برتر سخت تر از اروپا است

آرنه اشلوت، سرمربی لیورپول، پیش از دیدار با 
نیوکاسل مدعی شد لیگ برتر از لیگ قهرمانان 
اروپا دشوارتر است. او با اشاره به فشردگی مسابقات 
گفت: »لیگ برتر از نظر فیزیکی سخت تر از لیگ 

قهرمانان است.« 
اشلوت درباره وضعیت بازیکنان توضیح داد: 
»فریمپونگ چند هفته ای دور و کوناته در فهرست 

تیم خواهد بود.«
او درباره نقل وانتقالات با لحنی کنایه آمیز گفت: 
»اگر بازیکنی باشد که کمک کند، اقدام می کنیم… 
می خواهید بروید گلف بازی کنید؟« سرمربی 
لیورپول تأکید کرد هدف اصلی رسیدن به جمع 
چهار تیم برتر است و افزود: »هرچه به پایان 
نزدیک تر می شوید، دیگر جایی برای اشتباه 

» . نیست

کنایه کاسادو به رئال مادرید
مارک کاسادو از صعود مستقیم بارسلونا به جمع ۸ 
تیم برتر لیگ قهرمانان ابراز رضایت کرد و کنایه ای 
هم به رئال مادرید زد. او گفت: »مهم این بود که 
۳ امتیاز را بگیریم و از حضور در یک مرحله حذفی 

دیگر جلوگیری کنیم و مثل رئال نشویم.« 
این هافبک از واکنش هانسی فلیک پس از عقب 
افتادن تیمش پرده برداشت: »از ما خواست یک 
دنده بالاتر برویم.« کاسادو درباره حذف رئال نیز 
گفت: »وقتی نتیجه را فهمیدم، با خودم گفتم 
همیشه بهتر است از دو بازی بیشتر اجتناب 
کنیم.« او شایعات جدایی را رد کرد و تأکید داشت: 
»رؤیای من از کودکی بازی برای بارسا بوده… 
 ادامه می دهیم و می جنگیم تا لیگ قهرمانان 

را ببریم.«

پاسخ کوتاه امری: نظری ندارم!
اونای امری به شایعات مربوط به جانشینی ژابی 
آلونسو در رئال مادرید واکنش نشان داد، اما ترجیح 
داد موضعی خنثی بگیرد. سرمربی استون ویلا در 
پاسخ به پرسشی درباره علاقه رئال گفت: »نظری 

در این باره ندارم.«
پس از جدایی آلونسو و نتایج ضعیف رئال با هدایت 
موقت آلوارو آربلوا، رسانه های اسپانیایی از امری 
به عنوان گزینه ای جدی نام برده اند؛ مربی ای با 
کارنامه درخشان، از جمله سه قهرمانی متوالی 

لیگ اروپا با سویا.
ارتباط امری با ژرژ مندس نیز به گمانه زنی ها دامن 
زده، هرچند همزمان اخباری درباره احتمال بازگشت 
یورگن کلوپ به نیمکت نیز مطرح است. فعلاً امری 

سکوت را ترجیح داده است.

نبرد نقل و انتقالاتی اینتر و تاتنهام 
تاتنهام قصد دارد برای جذب موسی دیابی با اینتر 
رقابت کند. این وینگر فرانسوی که تابستان ۲۰۲۴ 
با ۵۰ میلیون پوند به الاتحاد پیوست، ممکن است 
در ۲۰۲۶ به اروپا بازگردد. دیابی خواهان بازی در 
لیگ قهرمانان است؛ موضوعی که شانس اینتر را 

بیشتر می کند.
و  کودوس  مصدومیت  به  توجه  با  تاتنهام 
ریچارلیسون به دنبال تقویت خط حمله است، اما 
رتبه چهاردهم لیگ شرایطش را مبهم کرده است.

دیابی امیدوار است با بازگشت به سطح اول فوتبال 
اروپا، دوباره به تیم ملی فرانسه دعوت شود و 
شانس حضور در جام جهانی را افزایش دهد. در 
حال حاضر، اینتر یک قدم جلوتر است، اما اسپرز 

هنوز تسلیم نشده  است.

بحران در جده، فنرباغچه مشتری بنزما
اختلاف کریم بنزما با الاتحاد باعث شده درهای 
خروج به روی او باز شود. طبق گزارش ها، پیشنهاد 
تمدید قرارداد بدون حقوق مالی و صرفاً با مزایای 
تبلیغاتی، واکنش منفی بنزما را به دنبال داشته و 
او حتی در دیدار مقابل الفتح حاضر به همراهی 

. نشد تیم 
در همین شرایط، فنرباغچه نخستین پیشنهاد 
رسمی را به این ستاره ۳۸ ساله ارائه داده است. 
بنزما که قراردادش تا ژوئن آینده اعتبار دارد، در این 
فصل ۱۶ گل در ۲۱ بازی زده و آمار کلی اش با الاتحاد 

۵۴ گل و ۱۷ پاس گل است.
علاوه بر فنرباغچه، نام یوونتوس و بنفیکا هم 
به عنوان مشتریان احتمالی مطرح شده است. 
آینده بنزما بیش از هر زمان دیگری مبهم به نظر 

 . می رسد

قرعه کشی پلی آف لیگ قهرمانان؛ قهرمان به رقیب سنتی رسید

تکرار ملاقات تاریخی خوزه و رئال

اینکه در هفته هفتم رقابت ها بایرلورکوزن 
را از پیش رو برداشتند، بار دیگر با این تیم 
دیدار می کنند و اتلتیکومادرید پس از اینکه 
در صعود مستقیم به مرحله حذفی ناکام بود، 
به مصاف کلوب بروژ خواهد رفت؛ تیمی که 
با شکست دادن مارسی با سه گل در هفته 
پایانی، زمینه ساز حذف تیم روبرتو دی زربی 
شد و به نوعی پدیده این فصل بوده است. 

البته بروژ تنها پدیده حاضر در این مرحله 
نیست و قره باغ آذربایجان نیز دیگر تیمی 
است که بسیاری روی حذف آنها حساب 
باز می کردند اما آنها حالا باید در دیداری 
سخت، به مصاف نیوکاسل بروند. قره باغ در 
۶ سفر اخیر خود به انگلیس، شکست خورده 
و مجموعاً ۱۹ بار دروازه خود را باز شده دیده 
و تنها یک بار موفق به گلزنی شده است. 

اینتر هم که با وجود برتری مقابل دورتموند 
نتوانست مستقیماً راهی مرحله حذفی شود، 
با تیم شگفتی ساز دو هفته پایانی یعنی 
بوده گلیمت دیدار می کند؛ تیمی که دو 
برد ابتدایی خود در تاریخ لیگ قهرمانان 
اروپا را مقابل منچسترسیتی و اتلتیکومادرید 
 کسب کرد تا میهمان ناخوانده مرحله 

پلی آف باشد.
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جدایی دستیار گل محمدی از فولاد
محمد عسگری، آنالیزور سابق پرسپولیس که سابقه 
سال ها همکاری با یحیی گل محمدی را در کارنامه دارد 
و همراه با او به فولاد آمده بود، از جمع سرخپوشان 
خوزستانی جدا شد. این جدایی تنها ۲۴ ساعت پس 

از پیروزی بزرگ فولاد مقابل پرسپولیس رقم خورد.

سرآسیایی مربی خیبر شد
با نظر سیدمهدی رحمتی و موافقت مسعود عبدی، 
مالک باشگاه، مجتبی سرآسیایی به عنوان عضو 
جدید کادر فنی خیبر خرم آباد معرفی شده است. 
این اتفاق در حالی رخ می دهد که جال امیدیان، 
مربی خیبر، به تازگی از اعضای کادرفنی این تیم 
جدا شده و هدایت ذوب آهن را برعهده گرفته است 
و بنابراین سرآسیایی به عنوان جانشین او به جمع 

دستیاران رحمتی اضافه می شود.

واکنش ذوب آهن به خرید جعفری
در آخرین روزهای نقل و انتقالات زمستانی بود که 
باشگاه آلومینیوم اراک نسبت به جدایی رحمان 
جعفری از این تیم موضع گرفت. عوامل این باشگاه در 
مصاحبه های مختلف این انتقال را غیرقانونی خوانده و 
طرف اصفهانی را متهم به اغواگری کردند. البته باشگاه 
ذوب آهن نیز اعام کرده نه تنها هیچ تخلفی مرتکب 
نشده، بلکه در هفته های پیش رو از این بازیکن 
استفاده خواهند کرد. در همین خصوص، پیگیری 
خبرنگار ما نشان داد که مدیران باشگاه ذوب آهن 
معتقدند تمامی مراحل جذب رحمان جعفری به 
صورت قانونی طی شده و این بازیکن طبق بندی که 
در قراردادش برای فسخ بوده از آلومینیوم جدا شده، 
سپس باشگاه ذوب آهن با او وارد مذاکره شده است. 
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چرا ناظر فدراسیون تماشاگر قانون شکنی بود
ع محروم نبود؟ بابایی: مگر مازیار زار

بیانیه معنادار شمس آذر خطاب به فدراسیون فوتبال
لطفاً رأی بازی با تراکتور را قانونی اعلام کنید

آمار رامین: 3 بازی، 2 پاس گل
اهواز سکوی بازگشت رضاییان به تیم ملی

علیرضا بابایی، مدیرعامل چادرملو 
اردکان با انتقاد از کمیته انضباطی 
ع  در خصوص محرومیت مازیار زار
سرمربی ملوان در تقابل با تیمش 
می گوید: »به نظرم در این بازی یکی 
از بزرگترین تخلفات فوتبالی رخ داد. 
سؤال اصلی این است که فلسفه 
محروم کردن یک مربی چیست؟ 
اگر قرار است مربی محروم باشد، 

نباید کنار زمین و در فاصله دو متری 
نیمکت تیمش بایستد. تصاویر و 
فیلم ها کاماً موجود است؛ آقای 
ع از دقیقه اول تا پایان بازی  مازیار زار
در فاصله دو، سه متری تا کنار خط 
بود و ۹۰ دقیقه تیمش را کوچ می کرد، 
آن هم با صدای بلند و معروفش که 
کاماً روی جریان بازی اثر می گذاشت. 
یعنی اگر ایشان کنار خط حضور 

پیدا می کرد، سر و صدای کمتری 
را از ایشان شاهد  بودیم.« او مدعی 
ع در تصمیمات  شده که فریادهای زار
داور هم تأثیرگذار بود: »وقتی مربی 
نه  محروم چنین حضوری دارد، 
ناظر مسابقه گزارشی می دهد و نه 
برخوردی صورت می گیرد، طبیعی 
است که داور هم تحت تأثیر قرار 
بگیرد. وقتی طرف محروم است، 
باید در جایگاه بنشیند نه اینکه از 
کنار زمین با داد و فریاد تیمش را 
هدایت کند. از فدراسیون فوتبال 
انتظار دارم به این مسائل جدی تر 
ورود کند. مگر غیر از این است که 
وقتی مربی محروم می شود، یعنی 
او باید تنبیه شده و از کوچ کردن 
تیمش از کنار زمین محروم شود؟ 
ع در  ولی 90 دقیقه صدای مازیار زار
استادیوم می پیچید و انگار ایشان 
بلندگو دستش گرفته بود. ناظر بازی 
هم توجهی به این مسأله نداشت.«

صادر نشدن رأی بازی برگزار نشده 
جام حذفی فوتبال میان شمس آذر 
و تراکتور، انتقاد باشگاه قزوینی را در 
پی داشت. آنها بر همین اساس 
و طی بیانیه ای خواستار اعام هر 
چه سریعتر رأی قانونی این بازی 

شدند. 
در بخشی از این بیانیه آمده: 
»بدیهی است هرگونه مسائل 

خارج از زمین مسابقه، می بایست 
صرفاً از مسیر رسمی و با اعام 
صریح و مکتوب فدراسیون فوتبال 
به باشگاه ها اباغ شود. در این 
پرونده، هیچ گونه مستند رسمی 
در خصوص تعویق مجدد به باشگاه 
شمس آذر قزوین اعام نشده 
و بنابراین، استناد به این موارد 
نتیجه  تغییر  نمی تواند مبنای 

قانونی مسابقه باشد. باشگاه 
شمس آذر قزوین با احترام کامل 
به جایگاه فدراسیون فوتبال و 
کمیته انضباطی، انتظار دارد رأی 
نهایی این دیدار صرفاً بر اساس 
قوانین مدون، مستندات موجود و 
واقعیت های اجرایی مسابقه صادر 
شود. بدیهی است هر تصمیمی 
مغایر با مقررات صریح مسابقات، 
ضمن ایجاد سابقه ای خطرناک، 
اصل عدالت و اعتماد عمومی به 
ساختار تصمیم گیری فوتبال کشور 
را با خدشه جدی مواجه خواهد 
کرد. این باشگاه ضمن تأکید 
بر پیگیری قانونی حقوق خود، 
اعام می دارد تنها خواسته اش 
اجرای دقیق قانون و صیانت از 
حقوق مشروع باشگاه، بازیکنان 
و هوادارانش است و در این مسیر 
از تمام ظرفیت های قانونی خود 

استفاده خواهد کرد.«

رامین رضاییان در زمان کوتاهی که پیراهن 
فولاد خوزستان را بر تن کرده، نشان داده 
یکی از موفق ترین خرید های نیم فصل 

لیگ برتر رقم خورده است.
ثبت دو پاس گل در حالی که ۳ هفته از 
نیم فصل دوم می گذرد، آماری قابل توجه 
برای بازیکنی است که در پست دفاع راست 
و هافبک کناری به میدان می رود؛ آماری 
که به خوبی میزان تأثیرگذاری، انگیزه و 

آمادگی بدنی او را نشان می دهد و تمام 
پیش بینی های منفی درباره این انتقال را 

باطل کرده است.
باشگاه فولاد خوزستان برخاف برخی 
تحلیل ها، با جذب رضاییان دست به 
خریدی هوشمندانه زد چراکه رامین با 
انگیزه ای مضاعف پا به اهواز گذاشته است. 
طبیعی است بازیکنی که رؤیای بازگشت 
به تیم ملی را در سر می پروراند، در زمین 

مسابقه چیزی برای کم گذاشتن نداشته 
باشد و همین مسأله حالا به سود فولاد 
تمام شده است. در واقع فولاد با حضور 
رضاییان، صاحب بازیکنی شده که هم در 
فاز دفاعی مطمئن عمل می کند و هم در 
حمله، با ارسال های دقیق و تصمیم های 

درست، نقش کلیدی دارد.
عملکرد خوب رامین باعث شده او بار دیگر 
به عنوان یکی از گزینه های اصلی بازگشت 

به فهرست امیر قلعه نویی نیز مطرح شود.
بدون شک تصمیم او برای پیوستن به 
فولاد، اقدامی درست و حساب شده بود 
چراکه حالا رضاییان نه تنها یک بازیکن 
ثابت، بلکه مهره ای تعیین کننده در ساختار 
تیمی فولاد محسوب می شود و می تواند 
این روند را تا رسیدن به جام جهانی ادامه 
دهد. رضاییان با این نمایش ها بار دیگر 
ثابت کرد سن وسال معیار اصلی موفقیت 

نیست، بلکه انگیزه، آمادگی بدنی و 
حرفه ای گری، جایگاه واقعی یک بازیکن 

را مشخص می کند.
اینکه چرا او در استقال نماند و از سوی 
ساپینتو کنار گذاشته شد، بحثی جداگانه 
است، اما آنچه امروز اهمیت دارد، این 
است که رامین در فولاد روز های درخشانی 
را سپری می کند و به یکی از ستون های 

اصلی این تیم تبدیل شده است.

ذوب آهن اصفهان بعد از پایان بیست 
و چهارمین دوره لیگ برتر، هدایت 
تیمش را به قاسم حدادی فر سپرد 
تا این بازیکن و مربی پیشکسوت 
ذوب آهن برنامه ای سه ساله را در 
این تیم پایه ریزی کند. البته این 
اتفاق در شرایطی رخ داد که ذوب آهن 
بشدت از نظر بودجه در مضیقه بود 
و با کاهش جدی روبه رو شده بود. با 
وجود این حدادی فر توانست بازی ها 
را خوب شروع کند و البته حمایت 
نصفه ونیمه ای هم از این سرمربی 
وجود داشت، اما نتایج این تیم بعد 
از 18 بازی مورد قبول مدیران باشگاه 
قرار نگرفت و در نهایت در پایان هفته 
هجدهم و با تساوی که ذوب آهن 
مقابل مس رفسنجان کسب کرد، 
حدادی فر را کنار گذاشتند. طبق 
اعام رسمی ذوب آهن، جال امیدیان 
هدایت سبزپوشان را برای ادامه فصل 
برعهده گرفته است. او که پیش تر به 

عنوان بازیکن و مربی هم در این تیم 
بوده، از حالا به بعد در قامت سرمربی 
به کارش در لیگ برتر ادامه خواهد 
داد. البته امیدیان سابقه سرمربیگری 
موقت سپاهان بعد از جدایی ژوزه 
مورایس را هم در کارنامه دارد. او فصل 
جاری را به عنوان دستیار مهدی 
رحمتی روی نیمکت خیبر خرم آباد 
شروع کرد و بعد از اعام رسمی خبر 
انتخاب او به عنوان سرمربی جدید 
ذوب آهن، حضور در جمع خیبری ها به 
پایان رسید. امیدیان در حالی سرمربی 
ذوب آهن شده که این تیم در پایان 
هفته هجدهم 16 امتیاز دارد و صرفاً 
به خاطر تفاضل گل بهتر، یک رتبه 
بالاتر از جایگاه سقوط قرار گرفته 
است. ذوب آهن هفته آینده باید از 
فجرسپاسی میزبانی کند و پس از آن 
در دیداری مهم مقابل آلومینیوم اراک، 
دیگر تیم حاضر در انتهای جدول، به 

میدان خواهد رفت.

امیدیان هم مهاجم می خواهد
مدیران باشگاه ذوب آهن در حالی 
تصمیم به تغییر سرمربی گرفتند 

که این تیم در پایان هفته هجدهم 
با 16 امتیاز در رده چهاردهم جدول 
رده بندی قرار گرفته، آن هم با 10 
مساوی، 6 باخت و فقط 2 برد. یکی 
از بزرگترین ضعف های تیم تحت 
این مدت،  هدایت حدادی فر در 
غ از خلق  بحث گلزنی تیم بود. فار
انجام می شد،  که  موقعیت هایی 
بازیکنان این تیم تا به اینجای کار 
آمار ضعیف میانگین 0.5 گل زده در هر 
بازی را دارند. ثبت 9 گل زده در 18 بازی 
نشان می دهد جال امیدیان باید 
فکری اساسی برای بهبود این موضوع 
داشته باشد. در عین حال، ذوبی ها 
در بخش دفاع، عملکردی به مراتب 
بهتر از خود نشان دادند؛ به نحوی که 
در 10 بازی اخیر خود در لیگ برتر 6 گل 
دریافت کرده اند. خط دفاع ذوب آهن 
تا پایان هفته هجدهم 15 گل دریافت 
کرده که آمار قابل قبولی است. در 
واقع مدافعان این تیم در مقایسه با 
چادرملو، ملوان، فجر، خیبر، پیکان، 
استقال خوزستان، آلومینیوم اراک 
و مس رفسنجان شرایطی به مراتب 
بهتر دارند. نکته دیگری هم هست 

که برتری توان خط دفاعی ذوب آهن 
نسبت به خط حمله اش را نشان 
می دهد؛ آرش قادری دفاع وسط 
این تیم، بهترین گلزن سبزپوشان 
است و امیرحسین رنگرز نیز بیشترین 
پاس گل را در این تیم به ثبت رسانده 
است. حالا اضافه شدن مهاجمان به 
لیست گلزنان و تقویت فاز هجومی، 
مهم ترین هدفی است که سرمربی 
جدید آن را دنبال می کند، آن هم در 
فشردگی عجیب امتیاز تیم های در 

معرض سقوط.

امیدیان با یک خارجی جایگزین حدادی فر شد

یک پایان قابل پیش بینی در نصف جهان

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

 رقابت برای کسب دستکش طایی لیگ 
بیست وپنجم هر هفته داغ تر از قبل دنبال 
نه  تنها در  می شود؛ رقابتی که این بار 
انحصار نام های بزرگ و باتجربه نیست، بلکه 
چهره هایی کمتر شناخته شده توانسته اند 
معادلات را بر هم بزنند و نگاه ها را به سمت 
خود بکشانند. یکی از این چهره ها، فرزاد 
طیبی پور، دروازه بان ملوان بندرانزلی است 
که حالا به یکی از پدیده های مهم فصل 

تبدیل شده است.
ملوان در آخرین دیدار هفته هجدهم لیگ 
برتر، در ورزشگاه بدون تماشاگر سیروس 
قایقران بندرانزلی موفق شد با تک گل خود 
چادرملو اردکان را شکست دهد. شاگردان 
ع با این پیروزی، ضمن حفظ روند  مازیار زار
شکست ناپذیری خود در نیم فصل دوم، به 
رتبه هفتم جدول رسیدند و فاصله شان با 
چادرملو رده ششمی را به حداقل رساندند. در 

این دیدار، یکی از نکات برجسته، کلین شیت 
دوباره فرزاد طیبی پور بود؛ دروازه بانی که 
پس از نمایش پرُنوسان مقابل فولاد، بار 
دیگر توانست دروازه تیمش را بسته نگه دارد.
لیگ  قهرمانی  کورس  که  شرایطی  در 
تراکتور،  تیم   8 با حضور  بیست وپنجم 
استقال، سپاهان، پرسپولیس و گل گهر 
شکل گرفته و اختاف تیم اول تا پنجم 
تنها دو امتیاز است، رقابت در مسیر کسب 
دستکش طایی حتی از کورس قهرمانی هم 
هیجان انگیزتر دنبال می شود. طیبی پور ۲۹ 
ساله که نخستین فصل حضورش در لیگ 
برتر را تجربه می کند، با ثبت ۱۰ کلین شیت، 
به نخستین دروازه بان فصل تبدیل شد که 
شمار کلین شیت هایش دو رقمی می شود و 
به تنهایی در صدر جدول این رقابت ها قرار 
دارد. او در 5 بازی اخیر، 4 کلین شیت ثبت 
کرده و تنها مقابل فولاد خوزستان دو بار 
دروازه اش باز شده است؛ آماری که نشان از 

روند رو به رشد این گلر دارد.
در تعقیب دروازه بان ملوان، نام های آشنایی 
دیده می شود؛ پیام نیازمند، علیرضا بیرانوند، 
علیرضا جعفرپور و فرزین گروسیان که 
همگی با ۹ کلین شیت در رده های بعدی 
اخیر  بازی   3 در  نیازمند  دارند.  قرار 

سبقت دروازه بان جوان ملوان از نام های بزرگ لیگ برتر

 آیا قلعه نویی پدیده فصل را 
به تیم ملی دعوت می کند؟

پرسپولیس نتوانسته کلین شیت کند و 
همین لغزش ها باعث شده رقبا به او 
برسند. در مقابل، بیرانوند و جعفرپور با 
کلین شیت های اخیرشان، بار دیگر خود 
را به عنوان مدعیان جدی دستکش طا 
مطرح کرده اند. جعفرپور، گلر جوان 
شمس آذر، حتی رکورد جالب توجه ۵۶۷ 
دقیقه کلین شیت پیاپی را به نام خود 
ثبت کرده و در کنار تاش تیمش برای 
بقا، یکی از شگفتی های فصل محسوب 

می شود.
در چنین فضایی، این پرسش مطرح است 
که آیا درخشش فرزاد طیبی پور می تواند 
توجه امیر قلعه نویی، سرمربی تیم ملی، را 
جلب کند یا خیر. قلعه نویی در سال های 
اخیر همواره به دروازه بان های باتجربه ای 
چون علیرضا بیرانوند، حسین حسینی و 
پیام نیازمند اعتماد کرده و آنها گزینه های 
اصلی تیم ملی بوده اند. با این حال، 
تداوم عملکرد مطلوب یک گلر جوان در 

سطح لیگ برتر می تواند معادلات را تغییر 
دهد. اگر طیبی پور بتواند این روند را 
حفظ کند و در هفته های باقی مانده نیز 
نقش کلیدی در نتایج ملوان داشته باشد، 
بعید نیست نام او دست کم به عنوان 
گزینه ای جدید وارد فهرست  مدنظر کادر 
فنی تیم ملی شود؛ هرچند برای رسیدن 
به جام جهانی، هنوز مسیر دشواری پیش 
روی او قرار دارد و رقابت با 3 دروازه بان 

باتجربه، کار ساده ای نخواهد بود.
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ذوبی ها از قبل برنامه داشتند

یک خارجی در کنار امیدیان
بعد از تساوی ذوب آهن مقابل مس رفسنجان، مسئولان باشگاه اصفهانی رأی به برکناری قاسم حدادی فر از سمت 
سرمربیگری ذوب آهن دادند و بافاصله بعد از این اتفاق جال امیدیان به عنوان سرمربی جدید گاندوها معرفی شد. 
امیدیان که در سال های اخیر به عنوان دستیار در کنار سرمربیان مختلفی از جمله امیر قلعه نویی، یحیی گل محمدی، 
مجتبی حسینی، سیدمهدی رحمتی و... کار کرده، حالا خیبر خرم آباد را به مقصد ذوب آهن ترک کرده تا در اولین تجربه 
سرمربیگری خود بتواند توانایی های فنی اش را نشان بدهد. بعد از ایجاد تغییر روی نیمکت ذوب آهن، اکثر دستیاران قاسم 
حدادی فر جدا شدند و حالا امیدیان باید ترکیب جدید کادرفنی خود را انتخاب کند. با نظر سرمربی جدید ذوب آهن، 
عدنان کاستوویچ مربی بوسنیایی که از ابتدای فصل در کنار حدادی فر بود، به کارش ادامه می دهد. همچنین احتمالاً 
یکی دو نفر از دستیاران دیگر حدادی فر هم در ذوب آهن باقی بمانند و البته نفرات جدیدی به ترکیب نیمکت اضافه شوند.
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اتفاق روز

ــه  ــ ــه هفت ــ ــول س ــ ــپولیس در ط ــ  پرس
ــه  ــ ــار باخت ــ ــل دوم دو ب ــ ــم فص ــ از نی
ــروع  ــ ش از  ــد  ــ بع ــرا  ــ وی ــمار  ــ اوس و 
ــده به زمین  ــ ــاده امیدوارکنن ــ فوق الع
ــت  ــ ــت. شکس ــ ــیده اس ــ ــفت رس ــ س
ــواز و مقابل تیم  ــ ــپولیس در اه ــ پرس
ــدت ناامیدکننده  ــ ــره فولاد بش ــ ده نف
ــد باخت در  ــ ــود چرا که تصور می ش ــ ب
ــل دوم مقابل  ــ ــازی نیم فص ــ اولین ب
ــوده و اتفاقی  ــ ــه ب ــ ــک حادث ــ ــر ی ــ فج
ــورده اما  ــ ــال قبل رقم خ ــ مثل دو س
ــی درباره  ــ ــت اخیر نگرانی های ــ شکس
ــه تنها  ــ ــیدن ب ــ ــن تیم و رس ــ ــده ای ــ آین
ــه قهرمانی لیگ  ــ ــدف ممکنش ک ــ ه

ــود آورده. ــ ــت را به وج ــ ــر اس ــ برت
ــت  ــ شکس ــن  ــ ای ــه  ــ توجی در  ــه  ــ البت
ــی از قبیل  ــ ــائلی مثل بدشانس ــ مس
ــن مهم تیم و  ــ ــت دو بازیک ــ مصدومی
ــازی هم  ــ ــی حین ب ــ ــات فوتبال ــ اتفاق
ــت اینکه  ــ ــا واقعی ــ ــده ام ــ ــرح ش ــ مط
روز  ــواز  ــ اه ــاً در  ــ اص ــپولیس  ــ پرس
ــت و به نوعی مستحق  ــ خوبی نداش
ــأله  ــ مس ــن  ــ همی ــود.  ــ ب ــت  ــ شکس
ــاب حدادی  ــ ــده تا در انتخ ــ باعث ش
ــه قهرمانی  ــ ــم ب ــ ــاندن تی ــ ــرای رس ــ ب

ــود بیاید. ــ ــه وج ــ ــی ب ــ تردیدهای
ــاً  ــ فع ــه  ــ ک ــت  ــ اس ــی  ــ طبیع ــه  ــ البت
ــاب  ــ نتخ ا ز  ا ــان  ــ همچن ی  د ــدا ــ ح
ــمار  ــ ــد و از اوس ــ ــاع می کن ــ ــود دف ــ خ

ــد  ــ ــر چن ــ ــت. ه ــ ــرده اس ــ ــت ک ــ حمای
ــج اخیر  ــ ــاره نتای ــ ــدادی گفته درب ــ ح
ــه ای خواهد  ــ ــمار جلس ــ ــا اوس ــ تیم ب
ــر در این  ــ ــت اما خبرگزاری مه ــ داش
خصوص نوشته: مدیرعامل باشگاه 
ــپولیس نه تنها به صورت علنی  ــ پرس
ــمار دفاع کرد، بلکه  ــ از انتخاب اوس
ــا  ــ ب ــتقیم  ــ مس ی  ــا ــ گفت و گوه ر  د
ــین  ــ ــرمربی و همچنین افش ــ این س
ــد  ــ ــم تأکی ــ تی ــت  ــ ــی سرپرس ــ پیروان
ــی و مجموعه  ــ ــه کادر فن ــ ــت ک ــ داش
ــوند.  ــ ــیه ها ش ــ تیم نباید درگیر حاش
ــی از  ــ ــراز رضایت فن ــ ــا اب ــ ــدادی ب ــ ح
ــمار و تأکید بر حمایت  ــ عملکرد اوس
از کادر  ــره،  ــ ــه هیأت مدی ــ همه جانب
ــود را  ــ ــا تمرکز خ ــ ــت تنه ــ فنی خواس
ــش رو  ــ ــای پی ــ ــه بازی ه ــ ــوف ب ــ معط
ــارهای  ــ ــدون توجه به فش ــ ــد و ب ــ کنن
ــم را ادامه  ــ ــی تی ــ ــیر فن ــ بیرونی، مس

. هند د
ــد  ــ ــر می رس ــ ــه نظ ــ ــال ب ــ ــن ح ــ در عی
ــت نیم فصل  ــ ــد از دومین شکس ــ بع
ــکواد  ــ ــه اس ــ ــا ب ــ ــاره نگاه ه ــ دوم، دوب
ــه جالب  ــ ــده. نکت ــ ــوف ش ــ تیم معط
ــگاه پرسپولیس  ــ ــت که باش ــ اینجاس
ــه بازیکن  ــ ــرد با جذب س ــ تصور می ک
ــع  ــ ــوک، مداف ــ ــم ن ــ ــت مهاج ــ در پس
ــم کاملی  ــ ــت تی ــ ــپ و مدافع راس ــ چ
ــودش را  ــ ــار خ ــ ــت و ب ــ ــد داش ــ خواه
ــت اما  ــ ــد بس ــ ــی خواه ــ ــرای قهرمان ــ ب
ــده که تیم فعلی  ــ ــخص ش ــ حالا مش
همچنان کمبودهایی دارد که باعث 
ــت. ــ ــده اس ــ ضعف در نتیجه گیری ش

ــل و انتقالات  ــ ــا قبل از نق ــ از مدت ه
ــن صفحه به  ــ ــا در ای ــ ــتانی باره ــ زمس
ــط میانی  ــ ــم در خ ــ ــزرگ تی ــ کمبود ب
ــی  ــ ــک دفاع ــ ــک هافب ــ ی ــدان  ــ فق و 
ــا  ــ م ا ــم  ــ ی کرد ره  ــا ــ ش ا ــص  ــ متخص
ــود را  ــ ــز این کمب ــ ــپولیس هرگ ــ پرس
ــه به فاصله  ــ ــدی نگرفت و حالا ک ــ ج
ــت خورده  ــ ــار شکس ــ ــه دو ب ــ دو هفت
ــرده که  ــ ــه پی ب ــ ــن نتیج ــ ــه ای ــ ــازه ب ــ ت
ــاز دارد.  ــ ــم نی ــ ــک دیگر ه ــ یک هافب
ــگاه  ــ ــه مدیرعامل باش ــ ــن رابط ــ در ای
ــرده احتمالاً  ــ ــام ک ــ ــپولیس اع ــ پرس
ــت بزرگسال  ــ یک جای خالی فهرس
ــر خواهد  ــ ــک هافبک پ ــ ــذب ی ــ با ج
ــت که  ــ ــم اما اینجاس ــ ــد. نکته مه ــ ش
ــن بازیکنان  ــ ــپولیس باید در بی ــ پرس
ــد و  ــ ــه مد نظر باش ــ ــال گزین ــ آزاد دنب
ــخت خواهد  ــ ــیار س ــ همین کار را بس
ــن آزاد و  ــ ــن بازیک ــ ــرا که یافت ــ کرد چ
ــخت و تقریباً شبیه  ــ ــیار س ــ آماده بس
ــد بود. ــ ــن خواه ــ ــات غیرممک ــ عملی

ــرای  ــ ب ــدادی  ــ ح ــه  ــ اینک ــر  ــ جالب ت
ــوم  ــ ــرده معل ــ ــد ک ــ تأکی ــی  ــ رد گم کن
ــذب  ــ ــی ج ــ ــک دفاع ــ ــت هافب ــ نیس
ــاید  ــ ــاز و ش ــ ــا هافبک بازیس ــ ــد ی ــ کنن
ــه خدمت  ــ ــک جدیدی ب ــ اصاً هافب
ــر  ــ ــه نظ ــ ــال ب ــ ــن ح ــ ــد! در عی ــ نگیرن
ــپولیس برای پر کردن  ــ می رسد پرس
ــراغ  ــ ــاز هم س ــ ــی ب ــ ــای خال ــ ــن ج ــ ای
ــد رفت چرا  ــ ــی خواه ــ بازیکن خارج
ــت هافبک ایرانی آزاد و  ــ که بعید اس
ــته باشد که  ــ بدون تیمی وجود داش

ــمار بیاید. ــ ــه کار اوس ــ ب

 با وجود حمایت حدادی از اوسمار بعد از دومین باخت

پرسپولیس یادش افتاد هافبک هم نیاز دارد
گزارش یک

جدا از زیان 
انباشته 1600 

میلیاردی که به 
صفر رساندن 
آن بزرگترین 

مشکل باشگاه 
پرسپولیس 
خواهد بود، 

جزئیات 
دارایی های 

تجدید 
ارزیابی شده 

باشگاه نیز 
ابهام دارد 

چون مشخص 
نیست

خ اردوگاه سر

 نام اوریه همچنان 
در فهرست پرسپولیس

 پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در 
خصوص آخرین وضعیت سرژ اوریه گفت: در حال 
حاضر هنوز با سرژ اوریه تسویه نکردیم و در لیست 
تیم هست. ما از نظر مالی به توافق نرسیدیم و به 
دلیل اینکه این بازیکن در تمرین ها و اردو ها شرکت 

نکرده است از طریق حقوقی جلو می رویم.
او در پاسخ به اینکه آیا باشگاه پرسپولیس با اوریه 
تسویه کرده گفت: خیر. آقای اوریه همچنان در 
لیست بازیکنان ما است و بخش حقوقی ما کارهای 
مربوطه را انجام می دهد. ما چند بار با ایشان 
نامه نگاری  کردیم. حتی نامه نگاری ها با سایر 
نهادهای بین المللی و داخلی انجام شده و زمانی 
که به سرانجام برسد از طریق سایت رسمی اعام 

می کنیم.
حدادی درباره سرنوشت اوریه گفت: ما در حال حاضر 
توافق مالی با ایشان نداشتیم و باشگاه پرسپولیس 
دنبال یک مسیر دیگری است. اینکه چرا ایشان به 
اردو نیامدند و در تمرین حاضر نشدند اجازه بدهید 

پرونده حقوقی مسیرش را طی کند.
 

مشکل اورونوف جدی نیست
بعد از مصدومیت اورونوف در بازی با فولاد گفته شد 
احتمال دارد این بازیکن دوباره چند هفته دور از میدان 
باشد اما اخیراً گفته شده این بازیکن دچار اسپاسم 
عضانی شده و احتمالاً مشکلی برای حضور در دیدار 

بعدی سرخ پوشان نخواهد داشت.
از سوی دیگر تیوی بیفوما هم که به دلیل مصدومیت 
دو دیدار مقابل سپاهان و فولاد را از دست داده بود، 
همچنان وضعیت نامشخصی دارد و هنوز مشخص 
نیست بتواند در بازی آینده پرسپولیس به میدان 

برود یا خیر.

 
برد مقتدرانه در دربی نونهالان

بعد از ظهر پنجشنبه دربی رده سنی نونهالان که در 
راه قهرمانی پرسپولیس بسیار مهم بود در نهایت با 
نتیجه ۳ بر صفر به سود شاگردان زارعی تمام شد 
تا نونهالان پرسپولیس در فاصله یک هفته مانده به 

پایان مسابقات ۴۸ امتیازی شوند.
محراب نورمحمدی، امیرمحمد جمشیدی و علی 
معافی گلزنان پرسپولیس در این بازی بودند. این در 
شرایطی است که پیکان، رقیب اصلی پرسپولیس در 
راه قهرمانی ۴۵ امتیازی شد تا تکلیف قهرمانی این رده 
به هفته پایانی کشیده شود. شاگردان زارعی در صورت 
برد یا مساوی در بازی هفته پایانی با پیکان در ورزشگاه 
درفشی فر به عنوان قهرمانی می رسند. با توجه به 
اینکه برای قهرمانی بازی رودررو مهم است و پیکان 
در بازی رفت پرسپولیس را برده، پرسپولیس نباید در 

بازی آخر مقابل پیکان شکست بخورد.

 
خبر خوش درباره پنجعلی

کاپیتان سابق پرسپولیس با انجام امور درمانی از 
بیماری سرطان رهایی پیدا کرد.

محمد پنجعلی کاپیتان سال های دور پرسپولیس که 
سالیان زیادی را برای سرخپوشان پایتخت به میدان 
رفت و همچنین کاپیتان تیم ملی بود، مدتی را به 
دلیل درگیری با بیماری سرطان زیر نظر پزشکان بود.

پیشکسوت خوشنام پرسپولیس که مدتی را با شیمی 
درمانی گذراند، نتایج مثبتی از این روند درمانی گرفت 
و خوشبختانه موفق به شکست بیماری سرطان شده 

است.

 
عالیشاه دو تا سه هفته نیست

بعد از مصدومیت امید عالیشاه در دقایق ابتدایی بازی 
با فولاد و خروجش از زمین شایعه شد این بازیکن 
دچار پارگی رباط صلیبی شده و فصل را از دست داده 

اما خیلی زود مشخص شد این گونه نبوده.
خود عالیشاه هم به این شایعه واکنش نشان داد و 
تأکید کرد مصدومیتش از ناحیه عضله چهارسر ران 
بوده است. گفته می شود احتمالاً این مصدومیت 
باعث دوری سه هفته ای کاپیتان پرسپولیس خواهد 
شد و به این ترتیب او بازی چادرملو، ملوان و گل گهر 
را به صورت قطعی از دست داده و باید دید از جدال 
با خیبر خرم آباد یا ذوب آهن که تقابل های بعدی 
پرسپولیس در لیگ برتر محسوب می شوند، قادر به 

بازگشت خواهد بود یا خیر.

 
کوبارسی پرسپولیس به شمس آذر رفت

سیدمهدی حسینی مدافع جوان پرسپولیس که در 
تیم ملی جوانان ایران هم عضویت دارد، با دریافت 
رضایتنامه خود راهی شمس آذر قزوین شد و قرارداد 

چهار ساله ای با این باشگاه امضا کرد.
این مدافع۱۸ساله قبل تر با نظر اوسمار از تیم 
جوانان پرسپولیس به تیم بزرگسالان منتقل شده 
بود و در تمرینات سرخپوشان هم حضور داشت اما 
بعد از درخواست شمس آذر برای جذب او در نهایت 

رضایتنامه این بازیکن صادر شد.
پرسپولیس  میان  صورت گرفته  مذاکرات  در 
و شمس آذر بر سر انتقال فرزین معامله گری، 
باشگاه قزوینی خواهان صدور رضایتنامه سیدمهدی 
حسینی هم شده بود که این درخواست با موافقت 
سرخپوشان مواجه شد و در نهایت حسینی با عقد 

قراردادی ۴ ساله به شمس آذر اضافه شد.
جالب اینکه بعد از حضور این بازیکن در تمرینات تیم 
اصلی پرسپولیس برخی به شباهت چهره او به پائو 
کوبارسی مدافع ۱۸ ساله بارسلونا اشاره کرده بودند و 

از این جهت این بازیکن شناخته شده بود.

پرسپولیس 
هرگز این کمبود 
را جدی نگرفت 

و حالا که به 
فاصله دو هفته 
دو بار شکست 

خورده تازه به 
این نتیجه پی 

برده که یک 
هافبک دیگر 

هم نیاز دارد

هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس در گزارش توجیهی 
افزایش سرمایه این باشگاه از رشد ۳۷۲.۵ درصدی 
سرمایه اسمی خبر می دهد اما جزئیات این 
گزارش نشان می دهد بخش عمده این افزایش، 

نقدی و عملیاتی نیست.
بر اساس این سند، سرمایه پرسپولیس از هزار و ۱۵ 
میلیارد تومان به ۴ هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان افزایش 
پیدا می کند؛ افزایشی معادل ۳ هزار و ۷۸۵ میلیارد 
تومان که روی کاغذ، یکی از بزرگ ترین جهش های 
سرمایه ای در تاریخ باشگاه محسوب می شود. با 
وجود این بعد از بررسی محل تأمین این افزایش 
سرمایه، شرایط متفاوت می شود چرا که از کل 
مبلغ اعام شده، حدود ۱۷۸6 میلیارد تومان از 
محل آورده نقدی و مطالبات حال  شده سهامداران 
تأمین می شود؛ رقمی که هنوز مشخص نیست 
چه میزان از آن واقعاً به صورت پول نقد وارد حساب 
باشگاه خواهد شد و چه بخشی صرفاً در قالب 

تهاتر بدهی ها ثبت می شود.
در مقابل، حدود دو هزار میلیارد تومان از افزایش 
سرمایه از محل مازاد تجدید ارزیابی دارایی های 

ثابت است؛ رقمی کاماً دفتری که هیچ پول 
تازه ای وارد باشگاه نمی کند و صرفاً ارزش دارایی ها 
را در ترازنامه بالا می برد. به این ترتیب، بیش 
از نیمی از افزایش سرمایه پرسپولیس ماهیت 

غیرنقدی دارد.
این اقدام در درجه اول می تواند به خروج باشگاه 

از شمول ماده ۱۴۱ قانون تجارت کمک کند؛ 
ماده ای که تصریح می کند اگر زیان 

انباشته یک شرکت از نصف سرمایه 
ثبت شده آن بیشتر شود، شرکت 
مشمول انحال خواهد بود مگر 
اینکه سرمایه خود را افزایش دهد 
یا ساختار مالی اش را اصاح کند.
در واکنش به این اتفاق و احتمال 
انحال، پیمان حدادی مدیرعامل 
پرسپولیس می گوید: وقتی به 
اینجا می رسد شرکت ها باید 
 . هند بد یه  ما سر یش  ا فز ا
هیأت مدیره ما جلسه گذاشت 

و از ۱۰۵۰ میلیارد تومان فعلی به 
۴۸۰۰ میلیارد تومان را مصوب کردیم 

و گزارش را هم منتشر کردیم و شنبه 
یا یکشنبه نظر حسابرس هم اعمال 

خواهد شد.
او در پاسخ به این سؤال که فقط یک 

نقشه پرسپولیس برای فرار از انحلال بعد از افزایش سرمایه
زیان انباشته 1600 میلیاردی باید صفر شود!

اندونگ گزینه ای که 
خیلی زود  رد شد

در شرایطی که پرسپولیس برای پست 
هافبک دفاعی دنبال گزینه می گردد 
بار دیگر از دیدیه اندونگ به عنوان 
گزینه این باشگاه نام برده شده است.

 نام اندونگ حدود یک هفته قبل 
هم پیرامون پرسپولیس مطرح شده 
بود اما بعد از پایان نقل و انتقالات 
زمستانی فراموش شد. حالا  در 
شرایطی که پرسپولیس دنبال هافبک 
دفاعی می گردد دوباره شنیده شده 
بازیکن گابنی سابق استقلال تنها 
گزنیه سرخ ها در این موقعیت سخت 

زمانی است.
البته این شایعه خیلی زود با مصاحبه 
او  با رسانه رسمی باشگاه استقلال رنگ 
باخت چون بازیکن گابنی به صورت 
رسمی اعلام کرد به واسطه مشکلات 
خانوادگی به ایران برنمی گردد.  به 
این ترتیب احتمال حضور او در لیگ 
ایران و عضویت در پرسپولیس نیز دور 

از انتظار است.
اندونگ در نیمه اول فصل جاری و در 
تمام رقابت ها 16 بازی برای استقلال 
انجام داده و 1252 دقیقه در میدان 
بوده است اما بعد از بازی هفته 
دوازدهم تیمش مقابل ملوان به 
بهانه حضور در بازی های ملی از ایران 
رفت و سپس قراردادش را فسخ کرد.

 پرسپولیس در بازی اول نیم فصل دوم مقابل 
فجر در فاز حمله شرایط بدی نداشت و یکی 
دو بار بدشانس بود که به گل نرسید. در آن 
مسابقه تیم اوسمار در راه خلق موقعیت گل 
و امور تهاجمی بهتر از آخرین بازی های نیم 
فصل نخست عمل کرد و آمار تهاجمی تیم 
قابل قبول بود. با این حال در آن مسابقه 
مدافعان و سازمان دفاعی تیم اصاً شرایط 
خوبی نداشت و سرخ ها با چند اشتباه هم 
دو گل خوردند هم به حریف موقعیت دادند.

در بازی با سپاهان بعد از یک نیمه که 
بازی تحت تأثیر نمایش برتر حریف پیش 
رفت شرایط به سود پرسپولیس شد. در 
آن مسابقه هم در دفاع هم حمله کیفیت 
تیم بالاتر رفت و البته خاقیت اورونوف به 
کمک پرسپولیس آمد تا سرخ ها برد بزرگی 
را به دست بیاورند. در آن مسابقه با اینکه 
پرسپولیس موقعیت هایی به حریف داد 
اما در خلق موقعیت توانمند بود. در واقع 
طی آن مسابقه سازمان دفاعی پرسپولیس 
به تدریج سر و شکل بهتری پیدا کرد و در 
فاز حمله کیفیتی بهتر از بازی فجر ارائه شد.

با این وجود بعد از این دو مسابقه روند 
تیم اوسمار در اهواز رو به رشد نبود و در 
هر دو فاز پرسپولیس افت عجیبی داشت. 
پرسپولیس در اهواز هم در فاز حمله هم 
در فاز دفاع کاماً ناموفق، مستأصل و 
ضعیف کار کرد بطوری که هم خیلی سخت 

موقعیت گل می ساخت هم در امور تدافعی 
صابت لازم را نداشت جوری که برای اولین 
بار در این فصل سه گل از حریفش خورد و 
در نقطه مقابل به سختی سه موقعیت گل 

ایجاد کرد.
این یعنی که تیم اوسمار در سه هفته اخیر 
نوسان شدیدی داشته و غیر از اینکه دو بار 
باخته در ارائه کیفیتی که منجر به پیروزی 
شود یا هواداران را اقناع کند اصاً ثبات لازم 

را نداشته است.
پرسپولیس در بازی با فولاد ۵۰6 پاس با 
دقت ۸۲.6 درصدی داد و مالکیت توپ 6۰ 

درصدی داشت اما در کل مسابقه فقط و 
فقط ۵ شوت زد که ۲ تای آن در چهارچوب 
بود. متعاقب این آمار ضعیف عدد امید گل 
سرخ ها به نسبت به دو بازی قبلی افت 
محسوسی داشت و عدد ۱.۲۵ برای این آیتم 
ثبت شد. هر چند فولاد هم در این بازی 
امید گل ۱.۲۰ را ثبت کرده اما ۱۱ شوت به 
دروازه پرسپولیس زده که ۴ تا از آنها داخل 

چهارچوب بوده است.
پرسپولیس همچنین در آیتم موفقیت در 
نبردها قافیه را به حریف باخته است)۴۷.6 
به ۵۲.۴( و در مجموع نسبت به دو بازی 

قبلی در نیم فصل دوم عملکرد ضعیف تری 
داشته است. تاریک ترین نقطه کارنامه 
سرخ ها در این بازی جایی بود که در دقایق 
پایانی مسابقه و در شرایطی که یک بازیکن 
از حریف بیشتر داشتند و بعد از ثبت گل 
مساوی باید برای رسیدن به گل دوم تاش 
می کردند دو بار دروازه شان باز شد تا 
مشخص شود سازماندهی در این تیم کاماً 
تعطیل بوده و چنانچه جزئیات فنی تیم در 
آن لحظات بررسی شود مشخص خواهد 
شد که هیچ کدام از خطوط سه گانه کار 

خود را به درستی انجام ندادند.

 همه چیز در اهواز بد بود
وقتی دفاع و حمله همزمان تعطیل شدند!

روز خوبی نداشت و در  پرسپولیس مقابل فولاد اصاً 
مسابقه ای که حریف ده نفره شده بود با دریافت دو گل 
دیرهنگام شکست خورد. در این مسابقه تقریباً هر سه خط 
تیم و بیشتر بازیکنان کیفیت پایینی ارائه کردند و هیچ 
بازیکنی نمره قبولی نمی گیرد. با وجود این از دل این بازی 
ضعیف و ناامیدکننده می توان یک نکته مثبت برداشت 
کرد و آن چیزی نیست جز شکوفایی اولیه دو بازیکن جوان.

در این مسابقه امیرحسین محمودی برای اولین بار در ترکیب 
پرسپولیس فرصت بازی پیدا کرد و محمدحسین صادقی برای 
نخستین بار در دوره سرمربیگری اوسمار به زمین رفت. هر 
دو بازیکن در فاز حمله به عنوان مهاجم و وینگر بازی کردند 
و با اینکه در مجموع اتفاق فوق العاده ای رقم نزدند و مانع 
از شکست تیم نشدند اما امیدوارکننده و مثبت کار کردند. 
محمودی جوان فوق العاده دونده، انرژیک و باروحیه بازی 
کرد و صادقی با اینکه تا آستانه جدایی از تیم پیش رفته 
بود نمایش قانع کننده ای داشت. جالب اینکه اوسمار 
هم در کنفرانس بعد از بازی صراحتاً اعام کرد از نمایش 
این دو بازیکن راضی است و این مسابقه در قبال نکات 
 منفی فنی اش یک پوئن مثبت برای اوسمار و تیمش هم 

داشته است.
با این شرایط و اعتماد اجباری اوسمار به این دو بازیکن 
جوان در پی مصدومیت های نابهنگام عالیشاه و اورونوف 
و البته محرومیت سرگیف انتظار می رود این دو بازیکن 
جوان در بازی های آینده بیشتر مورد استفاده قرار بگیرند. 
نکته مهم اینجاست که بعد از نقل و انتقالات زمستانی و 
خروج براجعه از ترکیب پرسپولیس به نظر می رسید تنها 
جوان زیر23 سال ترکیب اصلی هم از ارنج خارج شده و 
تیم نیم فصل دوم پرسپولیس مسن تر هم خواهد شد اما 
حالا این امیدواری برای جوان های تیم به وجود آمده که 
در 12 مسابقه آتی فرصتی برای خودنمایی داشته باشند و 
احتمالاً در مسابقات باقیمانده محمودی و صادقی و حتی 
 بازیکنانی مثل صحرایی و عنایت زاده را در ترکیب خواهیم 

دید.

یک نکته مثبت از نمایش  ناامیدکننده اهواز

بانک نقش خواهد داشت؟ گفت: این افزایش سرمایه 
از سوی همه سهامداران شامل مردم و کنسرسیوم 

بانکی خواهد بود.
حدایدی درباره راه های برون رفت از این وضعیت 
گفت: افزایش سرمایه گام اول است. ما برنامه 
سودآوری پنج سال آینده خود را هم منتشر کردیم 
و قصد داریم ۱6۰۰ میلیارد زیان انباشته را صفر کنیم.

او در پاسخ به این انتقاد که آیا این افزایش سرمایه 
هم مانند مورد قبلی از بین خواهد رفت؟ گفت: از 
۳۵۰ میلیارد وام که گرفتیم ۱۴۰ میلیارد سپرده گذاری 
کردیم و ۲۱۰ میلیارد تومان هم برای بدهی صرف 
کردیم. الان باشگاه پرسپولیس بدهی بیش از ۲۵ 
ساله خود را تسویه کرده است، شامل مالیات و بیمه 
تأمین اجتماعی. ما سال گذشته ۱۵ بند حسابرسی 

داشتیم که الان به ۳ رسیده و نشان می دهد در حال 
رشد هستیم.

مدیرعامل پرسپولیس در خصوص وضعیت قیمت 
سهام باشگاه نیز گفت: قیمت سهام از دو منشأ 
است. یکی سود و زیان، دیگری تأثیر بازار سرمایه. ما 
می دانیم متأسفانه صنعت فوتبال در کشور ما زیان ده 
است، چون نه حق پخش داریم و نه بلیت فروشی.
جدا از زیان انباشته ۱6۰۰ میلیاردی که به صفر رساندن 
آن بزرگترین مشکل باشگاه پرسپولیس خواهد بود، 
جزئیات دارایی های تجدید ارزیابی شده باشگاه 
نیز ابهام دارد چون مشخص نیست این دارایی ها 
شامل زمین، ساختمان یا سایر اموال ثابت هستند 
و همین مسأله می تواند در مراحل بعدی محل سؤال 

حسابرسان و نهادهای نظارتی باشد.

نگاه



اردوگاه آبی

هفته آخر بازی رو در رو ملاک است
دست بالای استقلال در مقابل تراکتور

در جدول فعلی لیگ برتر، تراکتور به دلیل تفاضل 
گل بهتر بالاتر از استقلال قرار دارد، اما این شرایط 
در پایان فصل تغییر خواهد کرد. طبق قوانین 
مسابقات، در صورت هم امتیاز بودن تیم ها، 
ابتدا نتایج رودررو ملاک رتبه بندی قرار می گیرد 
و تفاضل گل در اولویت بعدی خواهد بود. با توجه 
به نتایج دیدارهای مستقیم استقلال و تراکتور، 
آبی پوشان در این بخش دست بالاتر را دارند؛ 
چرا که استقلال در دو بازی رودررو یک پیروزی و 
یک تساوی مقابل تراکتور به دست آورده است. 
بنابراین در صورت ادامه این شرایط، استقلال در 
جدول نهایی بالاتر از تراکتور قرار خواهد گرفت. 
البته این وضعیت در مقابل سپاهان هم صدق 
می کند. استقلال در بازی رفت با نتیجه 2 بر 
یک سپاهان را در خانه اش برده و حتی اگر یک 
بر صفر هم در بازی برگشت به این تیم ببازد باز 

هم از حریف آمار بهتری دارد. 
 

سکوت بهتر از انتشار توئیت است
توجیه تاجرنیا قابل قبول نیست

علی تاجرنیا با انتشار توئیتی تلاش کرد حضور 
خود در رختکن تیم استقلال را توجیه کند، 
اقدامی که با واکنش منفی بسیاری از هواداران و 
کارشناسان همراه شده است. منتقدان معتقدند 
ورود مدیران به رختکن تیم، خلاف اصول 
حرفه ای فوتبال است و می تواند حریم فنی 
کادرفنی و بازیکنان را خدشه دار کند. با وجود 
توضیحات تاجرنیا در فضای مجازی، این توجیه 
از سوی افکار عمومی پذیرفته نشده و این سؤال 
مطرح است که چرا به جای پاسخگویی شفاف 
در چهارچوب باشگاه، موضوع از طریق توئیت 
مطرح شده است؟! بسیاری تأکید دارند مدیران 
باید به اصول مدیریتی پایبند باشند و تاجرنیا هم 

از این قاعده مستثنی نیست.
 

وقتی بازی ها بدون تماشاگر است
چرا از ورزشگاه آزادی استفاده نمی شود؟

سؤال مهمی که در میان هواداران استقلال 
مطرح شده، این است که چرا اجازه استفاده از 
ورزشگاه آزادی به این تیم داده نمی شود. طبق 
شنیده های اطرافیان باشگاه استقلال، وضعیت 
چمن ورزشگاه آزادی در شرایط مناسبی قرار دارد 
و با توجه به برگزاری مسابقات بدون تماشاگر، 
عملاً محدودیتی برای استفاده از این ورزشگاه 
وجود نخواهد داشت. استقلالی ها معتقدند 
میزبانی در آزادی می تواند بهترین گزینه ممکن 
باشد و این موضوع به عنوان یکی از پیشنهادهای 
جدی باشگاه به سازمان لیگ مطرح شده است، 
پیشنهادی که همچنان در انتظار بررسی و پاسخ 

نهایی قرار دارد.
 

بدهی استقلال به خاطر سامان فلاح
محکومیت 5 میلیاردی آبی ها

پرداخت نشدن کامل مبلغ رضایتنامه سامان فلاح 
به گل گهر سیرجان، باعث شکایت این باشگاه از 
استقلال شد. باشگاه استقلال در پی رأی صادره 
از سوی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، به 
پرداخت بدهی خود به باشگاه گل گهر سیرجان 
محکوم شد. بر اساس این رأی، استقلال باید 
مبلغ ۴۸ میلیارد و ۲۶۰ میلیون ریال بابت وجه 
التزام قراردادی، با احتساب جریمه ماهانه 5 
درصد از کل بدهی طبق مفاد قرارداد و مطابق با 
خواسته باشگاه گل گهر پرداخت کند.  همچنین 
آبی پوشان موظف به پرداخت هزینه دادرسی به 
مبلغ یک میلیارد و ۸۵۸ میلیون و ۱۰ هزار ریال در 
حق باشگاه گل گهر شدند. بدین ترتیب بدهی 
استقلال به صورت رسمی تأیید شده و این باشگاه 
ملزم به تسویه با باشگاه گل گهر سیرجان است.

 

انتقاد موسوی از مهاجمان استقلال
چرا گل نمی زنید؟

علی موسوی، مهاجم سابق استقلال، عملکرد 
مهاجمان این تیم را شدیداً نقد کرد و گفت: 
»سال ها بود که ندیده بودم استقلال در خط 
حمله تا این حد کم اثر و ضعیف باشد. یکی از 
نقاط قوت همیشگی استقلال، داشتن مهاجمان 
گلزن و خطرناک بود که هر دفاعی را به زحمت 
می انداختند، اما حالا هیچ تیمی از مهاجمان 
چهارچوب شناس  آنها  نمی ترسد.  استقلال 
نیستند، موقعیت سازی نمی کنند و فرصت های 
ایجاد شده را به راحتی از دست می دهند.«  این 
پیشکسوت تأکید کرد: »با توجه به بسته بودن 
پنجره نقل و انتقالاتی، کادر فنی باید تمرینات 
اختصاصی برای مهاجمان در دستور کار قرار دهد تا 
هم خودشان موقعیت بسازند و هم از فرصت های 
گلزنی استفاده کنند، زیرا ادامه این روند می تواند 
شانس استقلال برای قهرمانی را به خطر بیندازد.«
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 ورزشگاه 
تختی در 

شرق تهران 
قرار دارد در 

حالی که 
بسیاری از 

بازیکنان و 
اعضای کادر 

فنی استقلال 
ترجیح 

می دهند به 
دلیل ترافیک 

کمتر، در 
غرب تهران 

تردد و تمرین 
کنند. این 

مسأله 
می تواند در 

بلندمدت 
نارضایتی و 

مشکلات 
لجستیکی 

ایجاد کند

سناریوی آزادی در ورزشگاه تختی تکرار می شود؟  

هزینه برای هیچ!
 

در پی نشست اخیر علی تاجرنیا سرپرست 
مدیرعاملی باشگاه استقلال و احمد 
دنیامالی وزیر ورزش و جوانان، وعده ای 
مهم از سوی وزیر مطرح شد؛ اینکه 
ورزشگاه تختی تهران به باشگاه استقلال 
واگذار و مقدمات اداری این انتقال نیز 

فراهم شود.
در نگاه نخست، داشتن یک ورزشگاه 
اختصاصی می تواند آرزوی دیرینه هواداران 
استقلال تلقی شود، اما پرسش اساسی 
اینجاست که آیا ورزشگاه تختی در شرایط 
فعلی، گزینه ای منطقی و سودمند برای 

استقلال است یا خیر؟
زیرساختی  وضعیت  به  باید  نخست 
ورزشگاه تختی پرداخت. گزارش ها و 
شنیده ها حاکی از آن است که چمن 
این ورزشگاه با مشکلات جدی در حوزه 
آبرسانی مواجه است. برخی چاه هایی 
که پیش تر برای تأمین آب فعال بوده اند، 
اکنون غیرفعال شده اند و مشخص نیست 
آیا زیرساخت جایگزین پایداری برای حفظ 
کیفیت زمین وجود دارد یا نه. بدیهی است 
که در صورت صحت این موضوع، استقلال 
با هزینه های سنگین و ریسک بالایی برای 
نگهداری زمین چمن روبه رو خواهد شد؛ 
مسأله ای که می تواند مستقیماً بر کیفیت 

تمرینات و مسابقات تأثیر بگذارد.
از سوی دیگر، فرسودگی سکوهای ورزشگاه 
تختی موضوعی پنهان نیست. وضعیت 
فعلی سکوها نه تنها از نظر ایمنی و رفاهی 
قابل دفاع نیست، بلکه برای میزبانی 
منظم مسابقات حرفه ای نیازمند بازسازی 

است. اساسی 
و  زمان بر  هزینه بر،  بازسازی ها  ین  ا
پیچیده اند. تجربه ورزشگاه آزادی نیز 
پیش روی ماست؛ جایی که خود وزیر 
ورزش و جوانان چندی پیش اذعان کرد 
ای کاش به جای صرف هزینه های هنگفت 

برای تعمیرات، یک ورزشگاه جدید ساخته 
می شد. این اظهارنظر، زنگ خطری جدی 
برای استقلال است تا در دام همان گرداب 

. نیفتد
نکته مهم دیگر، ساختار معماری ورزشگاه 
تختی است. این ورزشگاه عملاً تنها از یک 
سمت دارای سکوست و از نظر بصری، 
نمای جذابی برای تصویربرداری تلویزیونی 
ندارد. اگر استقلال بخواهد از این ورزشگاه 
به عنوان یک پایگاه مدرن و در شأن برند 
و نام خود استفاده کند، ناگزیر خواهد 
بود در ضلع مقابل نیز سکو احداث کند؛ 
اقدامی که هزینه ها را به شکل چشمگیری 
افزایش می دهد و پروژه را به یک »پروژه 

عمرانی سنگین« تبدیل می کند.
موضوع دسترسی و به اصطلاح لوکیشن 
نیز نباید نادیده گرفته شود. ورزشگاه 
تختی در شرق تهران قرار دارد، در حالی 
که بسیاری از بازیکنان و اعضای کادر 

فنی استقلال ترجیح می دهند به دلیل 
ترافیک کمتر، در غرب تهران تردد و 
تمرین کنند. این مسأله می تواند در 
بلندمدت نارضایتی و مشکلات لجستیکی 

ایجاد کند.
 پرسش مهم این است که اگر قرار است 
از  برای بهره برداری مناسب  استقلال 
ورزشگاه تختی متحمل چنین هزینه های 
سنگینی شود، چرا به جای آن به فکر 
تأسیس یک ورزشگاه جدید، مدرن و 
متناسب با نیازهای روز فوتبال حرفه ای 

؟ شد نبا
اقدام اجرایی، مدیران  از هر  پیش 
باشگاه استقلال موظف  هستند با نگاهی 
دقیق،  مالی  برآوردهای  واقع بینانه، 
مطالعات فنی و ارزیابی های کارشناسی 
جامعی انجام دهند. تصمیم احساسی در 
این مقطع می تواند استقلال را سال ها 
درگیر پروژه ای پرهزینه و فرسایشی کند؛ 

پروژه ای که شاید از همان ابتدا انتخاب 
درستی نبوده است.

به هر حال اینکه مدیران استقلال در فکر 
داشتن یک ورزشگاه هستند و در راستای 
آن رایزنی و تلاش می شود قدمی رو به 
جلو و نشان می دهد که مدیران استقلال 
در تلاشند اقدامات زیرساختی مناسبی را 
در دستور کار قرار دهند و انتظارات عمومی 
نیز همین است اما اینکه به هر قیمتی 
این اقدامات انجام شود، آینده نگرانه 
نیست و مدیران استقلال باید سراغ مکانی 
بروند که به سرعت قابل استفاده باشد نه 
ورزشگاهی که دچار فرسودگی های بسیار 
است و در فصل جاری نیز نتوانست میزبان 

بازی های آنچنانی باشد.
شاید بهتر باشد مدیران استقلال این 
بودجه را برای ساخت یک ورزشگاه 30 
هزار نفری جمع و جور در اطراف تهران 

هزینه کنند. 

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

گزارش یک

 واکنش باشگاه استقلال 
به احتمال خروج از پایتخت
ج از تهران   دیگر خار

بازی نمی کنیم
سعید فتاحی مدیر ورزشی باشگاه استقلال 
درباره محل برگزاری دیدار این تیم مقابل 
برتر  لیگ  بیستم  هفته  در  شمس آذر 
توضیحاتی ارائه داد. فتاحی با اشاره به 
شرایط موجود ورزشگاه های تهران گفت: 
»با توجه به کمبود جدی ورزشگاه در تهران، 
باشگاه استقلال در هفته های گذشته نهایت 
همکاری را با سازمان لیگ انجام داد و با 
وجود دشواری های سفر، برخی از بازی های 
خانگی خود را خارج از تهران و در شهر یزد 

برگزار کرد.«
وی در ادامه تأکید کرد تصمیم جدید باشگاه 
بازگشت به میزبانی در تهران است و افزود: 
»در شرایط کنونی، سیاست باشگاه استقلال 
این است که بازی های خانگی خود را در 
تهران برگزار کند. این موضوع به سازمان 
لیگ نیز اعلام شده و دیگر قصد نداریم 
برای میزبانی از رقبا از تهران خارج شویم. 
درخواست رسمی ما برگزاری مسابقات 
در ورزشگاه شهید دستگردی است که 
هماهنگی های لازم نیز در این زمینه انجام 

شده است.«
مدیر ورزشی استقلال در خصوص احتمال 
میزبانی در ورزشگاه شهرقدس نیز توضیح 
داد: »شخصاً روز گذشته از چمن ورزشگاه 
شهرقدس بازدید کردم. وضعیت چمن نسبت 
به گذشته بسیار بهتر شده اما هنوز برای 
رسیدن به شرایط ایده آل به سه تا چهار هفته 
زمان نیاز دارد. در حال حاضر امکان برگزاری 
مسابقه در این ورزشگاه وجود ندارد، چرا که 
بازی کردن در این شرایط باعث تخریب دوباره 

چمن خواهد شد.«
با توجه به صحبت های سعید فتاحی، 
استقلال تا پایان فصل جاری لیگ برتر 
بازی های خانگی خود را در ورزشگاه های 
تهران برگزار خواهد کرد. پیش از این نیز 
روزنامه ایران ورزشی به این موضوع اشاره 
کرده بود که آبی پوشان دیگر از تهران خارج 
نخواهند شد و حالا این موضوع به صورت 
رسمی از سوی مدیران باشگاه تأیید شده 
است. همچنین سازمان لیگ فوتبال ایران 
اعلام کرده است که دو دیدار پیش روی 
استقلال در هفته جاری، یکی مقابل پیکان 
و دیگری برابر شمس آذر، در ورزشگاه شهید 

دستگردی تهران برگزار خواهد شد.

حمیدرضا عرب
خبر نگار

محمد محمدی سدهی
خبر نگار

ــل  ــازی مقاب ــتقلال در ب ــف اس ــروزی خفی پی
بازی های  از  یکی  خوزستان  استقلال 
هفته هجدهم مسابقات لیگ برتر بود. 
آبی های تهرانی که در این هفته با برخی 
از مشکلات همچون عدم حضور برخی از 
بازیکنان خارجی مواجه بودند، توانستند 
خود را به عنوان یکی از مدعیان قهرمانی 
در لیگ برتر معرفی کنند. این پیروزی 
ــری  ــه بالات ــا روحی ــتقلال ب ــا اس ــد ت ــث ش باع
به مصاف سایر رقبای خود در 3 جام 

ــرود. ــش رو ب پی
ل  ستقلا ا ت  پیشکسو  ، ی ر نو محمد 

»ایران  به  آبی  ها  در خصوص شرایط 
ورزشی« گفت: »3 امتیاز دیدار با استقلال 
ــادی  ــت زی ــتقلال اهمی ــرای اس ــتان ب خوزس
داشت و خوشبختانه این 3 امتیاز بدست 
آمد و آبی ها به جمع مدعیان قهرمانی در 
لیگ برتر بازگشتند. استقلال در این بازی 
نشان داد که متکی به بازیکن خاصی 
از  البته نمی توان نقش برخی  نیست 
مهره های کلیدی تیم را نادیده گرفت، 
مثلاً بازیکنی همچون یاسر آسانی که در 
بازی های گذشته عملکرد فوق العاده ای 
داشت و گل های حساسی به ثمر رساند.«
او در ادامه بیان داشت: »هر زمان که 
تیم نتیجه می گیرد حرف هایی مطرح 
می شود و حالا هم می گویند استقلال 
با یک برد اقتصادی توانست آبی های 
خوزستان را شکست دهد. البته این 
موضوع درست است اما باید بگویم که 
ــی  ــل و انتقالات ــته نق ــره بس ــا پنج ــتقلال ب اس

مواجه شده و علاوه بر این، تیم یک 
مهاجم خوب ندارد و ضعف گلزنی در آن 
کاملاً مشهود است. تیم در صورتی که با 
ــا  ــت ب ــود، می توانس ــه نب ــته مواج ــره بس پنج
جذب یک مهاجم خوب در نیم فصل دوم 

ــد.« ــت یاب ــری دس ــرایط بهت ــه ش ب
»البته  افزود:  آبی ها  این پیشکسوت 
استقلال بازیکنان جوانی دارد که هر 
کدام از این بازیکنان می توانند کارهای 
بزرگی انجام دهند، بازیکنانی همچون 
رزاقی نیا، سامان فلاح و سایر بچه ها که 
تا به اینجا فوق العاده بودند و توانستند با 
غیبت برخی از بازیکنان جای خالی شان 
را پر کنند. در کل استقلال از نظر بازیکن 
مشکل چندانی ندارد و تیم با همین 
بازیکنان هم می تواند به نتیجه مورد 
نظر دست یابد. در کنار بازیکنان خارجی 
جوانان خوبی داریم که هر کدام از آنها 
از برخی بازیکنان خارجی  تأثیرگذارتر 

هستند.«
نوری در خصوص ساپینتو افزود: »به هر 
حال هر مربی ای نقاط ضعفی دارد، در 
حال حاضر می توان گفت که نقطه ضعف 
ساپینتو نبود دستیار خوب است چرا 
ــای  ــتقلال در روزه ــی اس ــتیار خارج ــه دس ک
گذشته از تیم کنار رفت و حالا تیم از این 
ــتیار  ــک دس ــد ی ــاپینتو بای ــأ دارد. س ــر خ نظ
خوب در کنار خود داشته باشد تا بیشتر 
ــرمربی  ــت س ــت اس ــد. درس ــک کن ــه او کم ب
مشکلاتی دارد اما باید از او حمایت کرد، 
البته ساپینتو در بازی های بزرگ خوب 

نتیجه گرفته است.«
این پیشکسوت استقلال تصریح کرد: »در 
کل فعلاً شرایط استقلال خوب است و 
حالا نوبت او است که با تمام توانش تیم 
ــام  ــتقلال در ج ــاند. اس ــی برس ــه قهرمان را ب
ــت و در  ــی اس ــی قهرمان ــی اصل ــی مدع حذف
لیگ هم شرایط خوبی دارد و می تواند 

با ادامه این روند به قهرمانی دست 
یابد. آنها مسابقات لیگ 2 آسیا را هم در 
ــم  ــام ه ــن ج ــد در ای ــد و می توانن ــش دارن پی
مدعی باشند، البته تیم برای رسیدن به 
قهرمانی در آسیا کار آسانی ندارد اما با یک 
برنامه ریزی خوب می توانیم در هر 3 جام 

به قهرمانی برسیم.«
او در خصوص بازیکنان خارجی استقلال 
هم این گونه صحبت کرد: »3 بازیکن 
خارجی تیم خوب هستند و آسانی، منیر 

و آشورماتوف بازیکنان تأثیرگذاری برای 
تیم محسوب می شوند. در کل فقط جنپو 
و نازون هستند که نتوانستند خوب عمل 
کنند، این دو بازیکن خریدهای خوبی 
نبودند. آدان هم در هفته های اخیر به 
ــد و  ــاع کن ــم دف ــته از دروازه تی ــی توانس خوب
او هم بازیکن بدی نیست. آدان در همان 
ابتدا که به ایران آمد، نتوانست عملکرد 
ــت  ــه گذش ــر چ ــا ه ــد ام ــته باش ــی داش خوب

شرایطش بهتر شد.«

استقلال در 3 جام مدعی قهرمانی است
نوری: رزاقی نیا و فلاح فوق العاده بودند

مصاحبه

چه کسانی به دنبال حاشیه سازی برای آبی ها هستند؟
آقاسی در تمرینات به دنبال راهیابی به ترکیب اصلی

در روزهای اخیر شایعاتی درباره 
غیبت عارف آقاسی در تمرینات 
استقلال منتشر شد که واکنش 
رسمی باشگاه را به دنبال داشت. 
تیم  پرست  سر ی  هر طا ن  بیژ
استقلال با رد این ادعاها تأکید 
کرد آقاسی مانند سایر بازیکنان 
تیم  تمرینات  در  منظم  به طور 
حضور داشته و هیچ گونه غیبتی در 
کار نبوده است. به گفته طاهری، 
از  ح شدن چنین شایعاتی  مطر
سوی افرادی صورت می گیرد که 
استقلال  موفقیت  به  علاقه ای 
ــیه  ــاد حاش ــان ایج ــد و هدف ش ندارن
و برهم زدن تمرکز تیم در مقطع 

حساس فصل است.
سرپرست استقلال با اشاره به 
شرایط فعلی تیم و بسته بودن 
پنجره نقل وانتقالات، تأکید کرد 
انتشار اخبار نادرست درباره آقاسی 
برای  سنگینی  تبعات  ند  می توا

باشگاه داشته باشد.
ــه  ــرار دارد ک ــرایطی ق ــتقلال در ش اس
امکان جایگزینی بازیکن وجود 
ی  برا تلاش  نه  گو هر و  رد  ا ند

به جدایی،  آقاسی  سوق دادن 
ر  ختا سا به  مستقیم  ی  به ا ضر
از  می شود.  محسوب  تیم  فنی 
ه  شگا با مسئولان   ، و ر همین 
اخیر  فضاسازی های  به  نسبت 
حساس شده اند و معتقدند برخی 
جریان ها به دنبال ایجاد اختلاف 
میان بازیکنان و کادر فنی هستند.

بر اساس توضیحات نزدیکان تیم، 
عارف آقاسی همچنان زیر نظر 
ریکاردو ساپینتو تمرین می کند و 
قرار است مانند سایر بازیکنان، 
در  حضور  برای  را  خود  شانس 

ترکیب اصلی به دست آورد.
همان طور که پیش تر نیز برخی 
بازیکنان از جمله جلالی با صبر و 
تلاش در تمرینات توانستند اعتماد 
سرمربی را جلب کنند، آقاسی نیز 

ــا  ــت ت ــد داش ــت را خواه ــن فرص ای
توانایی های فنی خود را نشان 
دهد. ساپینتو همواره تأکید 
برای  او  اصلی  کرده معیار 

انتخاب بازیکنان، عملکرد 
در تمرینات و آمادگی ذهنی 

ــت. ــی اس و بدن
ن  لا مسئو  ، ع مجمو ر  د

استقلال تأکید دارند تیم در 
آرامش کامل به کار خود ادامه 
می دهد و شایعات اخیر درباره 

آقاسی، تلاشی هدفمند برای ایجاد 
حاشیه است؛ حاشیه ای که باشگاه 
با شفاف سازی و  امیدوار است 
حمایت از بازیکنان، اجازه گسترش 

آن را ندهد.
حالا باید دید آقاسی با وجود 
ــد  ــی می توان ــه زمان ــر چ ــایعات اخی ش
به ترکیب اصلی این تیم بازگردد 
ترکیب  در  ثابتی  جایگاه  به  و 
استقلال دست یابد. شاید آقاسی 
جانشین آشورماتوف شود. ساپینتو 

به این موضوع می اندیشد.

سوژه

فسخ قرارداد هافبک گابنی با آبی ها تأیید شد
شاهکار 2 میلیون دلاری استقلال

ــا  ــترک بـ ــه ای مشـ ــزاری جلسـ  پس از برگـ
حضور نمایندگان باشگاه استقلال، مدیر 
ــازمان لیگ و  ــه اندونگ، نماینده سـ برنامـ
فدراسیون فوتبال ایران، وضعیت قرارداد 
ــرارداد او  ــخ قـ این بازیکن مشخص و فسـ
ــد. با توجه  ــمی ثبت و نهایی شـ به طور رسـ
ــالات  ــره نقل وانتقـ ــودن پنجـ ــته بـ ــه بسـ بـ
ــه بازی  ــر مجاز بـ ــگ دیگـ ــتقلال، اندونـ اسـ
ــود و از این پس  ــم نخواهد بـ ــن تیـ ــرای ایـ بـ
ــای  رقابت هـ در  ــد  نمی توانـ
ــدان برود.  ــه میـ ــگ برتر بـ لیـ
ــت  نکته قابل توجه این اسـ

ــیر  ــتقلال و اندونگ وارد مسـ که پرونده اسـ
ــمی  ــکایت رسـ ــده و به زودی شـ حقوقی شـ
ــد. طبق  ــرح خواهد شـ ــن مطـ ــن طرفیـ بیـ
ــرارداد  ــخ یک طرفه قـ ــا، فسـ ــررات فیفـ مقـ
ــی  ــی قانونـ ــا در صورتـ ــن تنهـ ــط بازیکـ توسـ
 »Just Cause« ــا ــت که دلیل موجه یـ اسـ
ــی حقوقی  ــد؛ مفهومـ ــته باشـ ــود داشـ وجـ
ــدم پرداخت  ــواردی مانند عـ ــامل مـ که شـ
ــرارداد یا  ــاد قـ ــات، نقض جدی مفـ مطالبـ
ــکاری را  ــه ادامه همـ ــود کـ ــرایطی می شـ شـ
ــن غیرممکن یا نامطلوب کند.  برای بازیکـ
ــگاه استقلال موظف است  در مقابل، باشـ
ــه چنین  ــت کند کـ ــی ثابـ ــع قانونـ در مراجـ
ــرارداد از  ــخ قـ ــته و فسـ ــی وجود نداشـ دلایلـ
ــات قانونی  ــدون توجیهـ ــوی اندونگ بـ سـ
ــتقلال  ــت. در واقع، اسـ ــورت گرفته اسـ صـ
ــا تصمیم  ــه بازیکن بـ ــد کـ ــان دهـ ــد نشـ بایـ
ــخصی و بدون رعایت الزامات قراردادی  شـ
ــن اقدام، حقوق  ــخ کرده و ایـ اقدام به فسـ
ــت. این پرونده  ــگاه را تضییع کرده اسـ باشـ
دارد،  ــی  بالایـ ــت  اهمیـ ــی  حقوقـ ــر  نظـ از 
ــده  ــد تعیین کننـ ــه آن می توانـ ــرا نتیجـ زیـ
مسئولیت مالی و قراردادی طرفین باشد. 
ــخ غیرموجه« توسط  در صورت اثبات »فسـ
ــتقلال می تواند حق  ــگاه اسـ اندونگ، باشـ
ــارت  خسـ ــران  جبـ ــا  یـ ــت  غرامـ ــت  دریافـ
ــته  ــه را داشـ ــخ یک طرفـ ــن فسـ ــی از ایـ ناشـ
ــر اندونگ موفق  ــوی دیگر، اگـ ــد. از سـ باشـ
ــود را اثبات  ــخ خـ ــودن فسـ ــه بـ ــود موجـ شـ

ــتقلال امکان مطالبه ای  ــگاه اسـ کند، باشـ
ــور قانونی  ــت و بازیکن به طـ ــد داشـ نخواهـ
ــد و  ــگاه آزاد خواهد شـ ــا باشـ ــکاری بـ از همـ
ــاق نزدیک  ــن اتفـ ــد بابت ایـ ــتقلال بایـ اسـ
ــت پرداخت کند،  ــون دلار غرامـ ــه 2 میلیـ بـ
ــیار عجیب و  ــوع خود بسـ ــه در نـ ــی کـ اتفاقـ
ــوع، این  ــت. در مجمـ ــز اسـ ــوال برانگیـ سـ
پرونده وارد مرحله ای حساس شده است 
ــگ در فوتبال ایران  ــه نه تنها آینده اندونـ کـ
ــگاه  ــت تأثیر قرار می دهد، بلکه باشـ را تحـ
ــتقلال را نیز مجبور به پیگیری حقوقی  اسـ
ــرایط موجود، شفافیت  جدی می کند. شـ
ــازی مدارک هر دو طرف را برای  و مستندسـ
اثبات ادعاهایشان ضروری ساخته است. 
ــا  ــگ بـ ــکاری اندونـ ــع همـ ــال قطـ ــه هرحـ بـ
ــت و باشگاه استقلال  ــتقلال نهایی اسـ اسـ
ــات قانونی برای  ــط باید به دنبال اقدامـ فقـ

ــد. ضرر کمتر باشـ

اندونگ: مشکل خانوادگی دارم 
برنمی گردم

ــتقلال با  ــال هافبک گابنی اسـ ــن حـ در عیـ
ارسال نامه ای به باشگاه استقلال و مطرح 
ــکلات خانوادگی، برگشت خود  کردن مشـ
ــکاری را غیرممکن  ــه همـ ــران و ادامـ ــه ایـ بـ
ــه  ــن نامـ ــگ در ایـ ــه اندونـ ــت. دیدیـ دانسـ
ــکر از همه حمایت های باشگاه  ضمن تشـ
ــتار  ــول مدت بازی در این تیم، خواسـ در طـ

ــد. ــخ قرارداد خود شـ اتمام و فسـ
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سونیا بومپاستور، سرمربی تیم فوتبال زنان 
چلسی، پس از اظهارات اخیر خود مبنی بر 
 )WSL( اینکه قهرمانی لیگ برتر زنان انگلیس
»احتمالاً از دست رفته«، موضعش را تغییر داد 
و تأکید کرد، تیمش هرگز از کورس قهرمانی 
کنار نخواهد کشید. چلسی که شش فصل 
متوالی قهرمان WSL شده و در نخستین فصل 

حضور بومپاستور بدون شکست داخلی کار 
خود را پیش برده، اکنون با فاصله ۹ امتیازی 
نسبت به منچسترسیتی صدرنشین در رده دوم 
جدول قرار دارد. بومپاستور پس از شکست 
۲برصفر برابر آرسنال در هفته گذشته، نسبت 
به آینده تیمش ابراز تردید کرده بود؛ در حالی 
که منچسترسیتی با پیروزی دقیقه های پایانی 

مقابل لندن سیتی لایننس فاصله خود را در 
صدر جدول افزایش داد. این نخستین بار 
نیست که سرمربی چلسی پیش از پایان 
فصل راجع به از دست رفتن قهرمانی سخن 
می گوید. البته اما هیز، سرمربی پیشین این 
تیم، نیز فصل گذشته پس از شکست ۴بر۳ 
برابر لیورپول چنین نظری داشت؛ در حالی 

که چلسی با وجود فاصله شش امتیازی و تنها 
سه بازی باقیمانده، در نهایت با تفاضل گل 
بهتر از منچسترسیتی قهرمان شد. بومپاستور 
در واکنش به این موضوع گفت: »ذهنیت ما 
جنگیدن تا آخرین لحظه است، بدون توجه 
به اینکه چه اتفاقی می افتد. ما هرگز تسلیم 

شد.« نخواهیم 
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خبر

لیگ زیر رصد کادرفنی تیم ملی 
و  محمودی  آمنه  همراه  به  مظفر،  زاد  شهر
نسیم السادات مهاجرانی، با حضور در دیدار هیأت 
فوتبال مارد و هیأت فوتبال خراسان رضوی، 
عملکرد بازیکنان لیگ برتری را از نزدیک زیر نظر 
گرفتند. این بازدید، در راستای پایش مستمر 
مسابقات لیگ، شناسایی استعدادهای برتر و بررسی 
وضعیت فنی بازیکنان برای برنامه های آتی تیم ملی 
فوتسال بانوان صورت گرفت. حضور این چهره های 
شاخص در این دیدار، نشان از اهمیت بالای نظارت 
دقیق بر مسابقات و شناسایی استعدادهای نوظهور 
دارد. انتظار می رود این بازدیدها، در نهایت به 
تقویت تیم ملی فوتسال بانوان و درخشش بیشتر 

این تیم در عرصه های بین المللی منجر شود.
 

 نبرد مرگ و زندگی چلسی 
مقابل منچسترسیتی 

چلسی در حساس ترین دیدار فصل خود، روز 
یکشنبه به مصاف صدرنشین لیگ برتر فوتبال زنان 
انگلیس، منچسترسیتی می رود؛ دیداری که برای 
شاگردان »اما هیز« حکم یک بازی مرگ و زندگی را 
دارد. شکست هفته گذشته چلسی مقابل آرسنال، 
ضربه ای سنگین به این تیم وارد کرد؛ در حالی که 
منچسترسیتی با گل دقیقه ۸۶ برابر لندن سیتی 
لایننس به پیروزی رسید تا فاصله امتیازی دو تیم 
به ۹ امتیاز افزایش یابد. فاصله ای زیاد برای تیمی 
که سال ها به صدرنشینی عادت کرده و اکنون در 
جایگاه تعقیب کننده قرار گرفته است. چلسی 
که شش فصل متوالی قهرمان لیگ شده، برای 
زنده نگه داشتن امیدهای قهرمانی خود چاره ای 
جز پیروزی مقابل منچسترسیتی ندارد. در غیر این 
صورت، رؤیای کسب هفتمین عنوان پیاپی بیش 
از پیش کمرنگ خواهد شد. لوسی برونز، ستاره 
باتجربه چلسی و ملی پوش انگلیس، معتقد است 
فشار اصلی روی دوش منچسترسیتی است. او گفت: 
»این شرایط هیجان مسابقات را بیشتر می کند. 
فشار روی منچسترسیتی است که این فاصله را حفظ 
کند. ما فصل گذشته در همین موقعیت بودیم و 
تیم ها پشت سرمان بودند. اگر منچسترسیتی در 
نهایت قهرمانی را از دست بدهد، یک شکست بزرگ 
برای آنها خواهد بود، اما اگر چلسی بتواند این 
فاصله را جبران کند، یک موفقیت بزرگ محسوب 

می شود. این ذهنیت برای ما راحت تر است.«
 

 مذاکرات پیشرفته آرسنال 
با مدافع بارسلونا 

آرسنال در حال انجام مذاکرات جدی با اونا باتله، 
مدافع راست بارسلونا، برای توافق پیش از قرارداد 
است تا او را در تابستان جذب کند. این بازیکن 
۲۶ساله که قراردادش با بارسلونا در پایان فصل 
جاری به پایان می رسد، مجاز به مذاکره با سایر 
باشگاه ها است. این بازیکن ۲۶ساله با توجه به 
پایان قراردادش با بارسلونا در انتهای فصل جاری، از 
نظر قوانین نقل وانتقالات مجاز است با باشگاه های 
دیگر وارد مذاکره شود. منابع نزدیک به باشگاه 
آرسنال اعام کرده اند که توپچی ها برنامه ریزی 
دقیقی برای پنجره نقل وانتقالات تابستانی دارند و 
امیدوارند باتله را به صورت آزاد به خدمت بگیرند. 
آرسنال که قهرمان اروپا محسوب می شود، در 
کنار مذاکرات با باتله، به جذب جورجیا استنوی، 
هافبک ملی پوش انگلیس از بایرن مونیخ نیز 
نزدیک شده است. گفته می شود توافق اولیه با 
استنوی نیز در آستانه نهایی شدن قرار دارد و این 
دو خرید احتمالی می تواند یکی از قدرتمندترین 
ترکیب های سال های اخیر فوتبال زنان انگلیس را 
شکل دهد. در صورت نهایی شدن انتقال باتله، این 
جابه جایی یکی از بزرگ ترین نقل وانتقالات فوتبال 
زنان در سال های اخیر به شمار خواهد رفت. این 
مدافع اسپانیایی سابقه بازی در منچستریونایتد بین 
سال های ۲۰۲۰ تا ۲۰۲۳ را دارد و با فوتبال انگلیس 
کاماً آشناست. باتله عضو تیم ملی اسپانیا در 
جام جهانی سه سال پیش بود و نقش مهمی در 
قهرمانی این تیم ایفا کرد. او همچنین در مسیر 
صعود اسپانیا به فینال یورو ۲۰۲۵ یکی از مهره های 
کلیدی محسوب می شد و در فصل ۲۰۲۴ نیز با 
بارسلونا قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا را تجربه کرد.

 

 ستاره سوئدی لندن را ترک کرد 
و به لیگ مکزیک پیوست

سوفیا یاکوبسون، ستاره سوئدی، دوران حضور خود 
در تیم لندن سیتی لایونسز را به پایان رساند. این 
باشگاه اعام کرد که با توافق مشترک، قرارداد او 
را فسخ کرده اند. بافاصله پس از این اعامیه، 
یاکوبسون با قراردادی به تیم فوتبال تولکا در لیگ 
مکزیک پیوست و به گران ترین بازیکن زن فوتبال 
سوئدی در تاریخ تبدیل شد. این انتقال، پایان 
یک دوره کوتاه اما به یادماندنی در جنوب لندن 
بود که با صعود و کسب عنوان قهرمانی تاریخی 
همراه بود. سوفیا یاکوبسون در سال ۲۰۲۴ به عنوان 
یکی از اولین و مهم ترین جذب های دوران میشل 
کانگ به لندن پیوست. حضور او تجربه و رهبری 
را به تیم شان افزود و او به سرعت به عضوی 
ارزشمند تبدیل شد. در طول حضور خود در این 
باشگاه، یاکوبسون در ۲۲مسابقه شرکت کرد، ۴گل 
به ثمر رساند و 7پاس گل داد. او نقش مهمی در 
کسب عنوان قهرمانی و صعود به لیگ برتر زنان 

انگلیس داشت. 

 شنبه  11 بهمن 1۴۰۴   11 شعبان  1۴۴7 
  سال بیست و نهم  شماره ۸۰۴۰

 ، ن تو خا و  لیس  پرسپو ر  ا ید د
برای یکی از چهره های جوان 
ز  ا تر  فرا یی  معنا سرخپوشان، 
یک بازی عادی داشت. ملیکا 
باقری نسب، مدافع راست جوان 
پرسپولیس، پس از هفته ها انتظار 
و پشت سر گذاشتن روزهای دشوار، 
برای نخستین بار پس از سپری 
کردن دوران مصدومیت خود به 
ترکیب ثابت تیمش رسید و فرصت 
یافت توانایی های خود را در یکی 

از جدی ترین آزمون های فصل به 
نمایش بگذارد.

باقری نسب که در ابتدای فصل 
یکی از گزینه های مورد توجه 
کادرفنی پرسپولیس برای حضور در 
سمت راست خط دفاعی محسوب 
می شد، به دلیل مصدومیتی که 
در مقطع حساسی از فصل برای او 
رخ داد از چرخه رقابت دور ماند و 
جایگاه خود را در ترکیب اصلی از 
دست داد. این مصدومیت نه تنها 
روند پیشرفت او را متوقف کرد، بلکه 
باعث شد پرسپولیس در بخش 
دفاع کناری با کمبود گزینه های 
آماده مواجه شود؛ ضعفی که در 

برخی مسابقات به وضوح به چشم 
. مد آ

دوران  گذاشتن  سر  پشت  با 
درمان و رسیدن به آمادگی کامل، 
باقری نسب در هفته های پایانی 
لیگ بار دیگر به جمع گزینه های 
قابل اعتماد کادرفنی بازگشت. در 
سه بازی آخر فصل، این مدافع 
جوان فرصت حضور در ترکیب 
را پیدا کرد و عملکردی ارائه کرد 
که نشان داد بازگشت او می تواند 
بخشی از مشکات پرسپولیس در 
جناح راست خط دفاعی را برطرف 

کند. 
فیکس شدن باقری نسب مقابل 

تیم قدرتمند خاتون، نشانه ای از 
اعتماد کادرفنی به آمادگی و کیفیت 
فنی او بود. او در این دیدار، مقابل 
یکی از منسجم ترین تیم های لیگ 
قرار گرفت و باوجود فشارهای 
موجود، عملکرد قابل قبولی از 
خود به  نمایش گذاشت و نشان 
داد می تواند در بازی های بزرگ نیز 

پاسخ اعتماد سرمربی را بدهد.
در مجموع، بازگشت باقری نسب 
به ترکیب اصلی پرسپولیس، یکی 
از نکات مثبت هفته های پایانی 
تیم محسوب  این  برای  لیگ 
می شود. با توجه به سن، تجربه 
به دست آمده و روند روبه رشد 

او پس از مصدومیت، می توان از 
این مدافع جوان به عنوان یکی 
از گزینه های قابل اتکا در دفاع 
کناری پرسپولیس در ادامه مسیر 

یاد کرد؛ بازیکنی که اگر ثبات 
خود را حفظ کند، می تواند نقش 
 پررنگ تری در آینده سرخپوشان 

ایفا کند.

بازگشتی امیدوارکننده به ترکیب اصلی پرسپولیس
باقری نسب دوباره فیکس شد

پایان  تا  سرنوشت ساز  هفته  دو  تنها 
رقابت های لیگ برتر فوتبال زنان ایران 
باقی مانده است؛ دو هفته ای که تکلیف 
قهرمان هجدهمین دوره رقابت ها را مشخص 
خواهد کرد و همچنین پرده از چهره دو تیمی 
برمی دارد که فصل آینده را در لیگ دسته اول 
سپری خواهند کرد. براساس برنامه ریزی 
سازمان لیگ، دیدارهای دو هفته پایانی 
در روزهای پنجشنبه 1۶بهمن و سه شنبه 

۲1بهمن برگزار خواهد شد.
شانزدهم  هفته  دیدارهای  گذشته،  روز 
لیگ به پایان رسید و تا حدودی تکلیف 
تیم های قعر جدولی مشخص شد. در یکی 
از مهم ترین دیدارهای این هفته، سپاهان 
اصفهان میهمان ملوان بندرانزلی بود که 
در نهایت با تک گل فاطمه شکری، مغلوب 
شد و نتیجه را یک بر صفر واگذار کرد. این 
شکست، سپاهان را به رده ششم جدول 
فرستاد چراکه در دیگر بازی، آوای تهران در 
خانه خود به مصاف پالایش گاز ایام رفت، 
اما تیم میهمان توانست با تک گل خود، 
یک برصفر به پیروزی برسد و ایامی ها با ۲۳ 
امتیار در جدول رتبه پنجم را از سپاهان ۲۲ 
امتیازی گرفتند. البته این نتیجه، جنگ بقا 

برای آوای تهران را تا هفته های پایانی با تیم 
فرا ایساتیس کران فارس داغ نگه می دارد.
اما بدون شک مهم ترین دیدار هفته در 
بم و بین دو نام آشنای فوتبال زنان ایران 
برگزار شد؛ جایی که خاتون بم میزبان 
پرسپولیس تهران بود. نماینده بم با 
انگیزه رسیدن به دوازدهمین قهرمانی 
خود، نمایش مقتدرانه ای ارائه کرد و در 
یک بازی هیجان انگیز، با نتیجه ۲-یک 
پرسپولیس را شکست داد. شاگردان مریم 
آزمون توانستند در همان نیمه نخست به 
گل دست پیدا کنند. زهرا قنبری، کاپیتان 
باتجربه پرسپولیس، در دقیقه سیزدهم گلزنی 
کرد تا تیمش نیمه اول را با برتری به پایان 
برساند. اما در نیمه دوم ورق بازی برگشت و 

خاتون با دو گل کامبک زد.
در دیگر بازی مهم هفته، گل گهر سیرجان 
راهی سنندج شد تا برابر یاسام کردستان 
قرار بگیرد. شاگردان مریم جهان نجاتی 
که برای حفظ شانس قهرمانی خود نیازمند 
پیروزی بودند، موفق شدند با نتیجه ۸-صفر 
حریف را در هم بکوبند و امیدهای خود را زنده 
نگه دارند. در سوی مقابل، یاسام کردستان 
که از 1۵مسابقه تنها ۲ امتیاز کسب کرده، 
عماً سقوط خود به لیگ دسته اول را مسجل 
کرد و شرایط بحرانی اش بیش از پیش آشکار 
شد. این تیم با عملکرد ضعیف خود در طول 
فصل، نتوانست انتظارات را برآورده کند و با 

لیگ برتر فوتبال زنان خداحافظی کرد.
در دیگر دیدارهای هفته، ایستای البرز 
میزبان ایساتیس کران فارس بود و موفق 

تیم های مدعی 
گل گهر و 

خاتون، برای 
کسب عنوان 

قهرمانی تلاش 
خواهند کرد و 

تیم های قعر 
جدولی برای 

بقا در لیگ 
برتر به میدان 

خواهند رفت. 
باید منتظر ماند 
و دید در نهایت 

کدام تیم جام 
قهرمانی را بالای 
سر خواهد برد و 

کدام تیم ها به 
لیگ دسته اول 
سقوط خواهند 

کرد

بازگشت 
 ملیکا باقری نسب 

به ترکیب اصلی 
پرسپولیس، یکی 

از نکات مثبت 
هفته های پایانی 

لیگ برای این تیم 
محسوب می شود

جدال قهرمانی و بقا در ایستگاه های پایانی لیگ برتر 

خاتون بم در یک قدمی جام دوازدهم

ش
: آو

س
عک

گزارش یک

  محمدرضا رحیم پور
خبرنگار

شد با نتیجه ۳-صفر به پیروزی برسد تا جایگاه 
خود در میانه جدول را تثبیت کند و به جمع 
مدعیان میانه جدول نزدیک شود. این شکست 
امید های فراایساتیس را برای ماندن در لیگ 
کمرنگ می کرد اما با توجه به شکست آوا، 

شیرازی ها باید در هفته آینده همچنان منتظر 
لغزش تیم آوا هستند.

هفته های پایانی لیگ برتر فوتبال زنان ایران، 
آبستن حوادث گوناگون خواهد بود. تیم های 
مدعی گل گهر و خاتون، برای کسب عنوان 

قهرمانی تاش خواهند کرد و تیم های قعر 
جدولی برای بقا در لیگ برتر به میدان خواهند 
رفت. باید منتظر ماند و دید در نهایت کدام تیم 
جام قهرمانی را بالای سر خواهد برد و کدام تیم ها 

به لیگ دسته اول سقوط خواهند کرد.

 تیم فوتبال زنان تراکتور تبریز با 
اقتدار از مرحله گروهی لیگ دسته 
دوم کشور صعود کرد. این صعود 
ارزشمند، نشان دهنده مسیر رو به 
رشد این تیم نوپا بوده و نویدبخش 
تبدیل شدن آن به یکی از قطب های 

آینده فوتبال زنان ایران است.
این تیم تحت هدایت سهیا کیانی، 
مربی توانمند، با تکیه بر نظم 
تاکتیکی، انگیزه بالا و استفاده از 
بازیکنان جوان، ساختاری منسجم 
را به نمایش گذاشته است. عملکرد 
تراکتور گویای این است که این 
باشگاه تنها به دنبال حضور نمادین 
در فوتبال زنان نیست، بلکه پروژه ای 
بلندمدت برای ساختن تیمی 
ریشه دار و قدرتمند را دنبال می کند.
رقابت های گروه چهارم لیگ دسته 
دوم فوتبال زنان کشور به میزبانی 
شهر شیراز برگزار شد. شاگردان 
کیانی در نخستین دیدار خود 

نمایشی خیره کننده ارائه دادند و 
با نتیجه قاطع ۵برصفر تیم ستارگان 
دنیز ارس تهران را در هم کوبیدند. 
اسرا شیرعلی پور با هت تریک در 
این بازی، ستاره بی چون وچرای 
میدان بود. هانا پورزادی و عسل 
مرادی نیز دیگر گل های نماینده 
تبریز را به ثمر رساندند. این پیروزی 
پرگل، هشداری جدی برای سایر رقبا 
بود؛ تراکتور برای صعود به میدان 

آمده است، نه صرفاً برای حضور.
با  تراکتوری ها  دوم،  هفته  در 
آزمونی دشوار روبه رو شدند. دیدار 
مقابل پدیده سیرجان، یکی از 
تیم های باتجربه تر گروه که با 
نتیجه سه بریک به سود سیرجانی ها 
خاتمه یافت. تک گل تراکتور در این 
دیدار توسط بیتا عبدی به ثمر 
رسید. این شکست می توانست کار 
صعود را دشوار کند اما شاگردان 
سهیا کیانی با حفظ تمرکز و 
روحیه جنگندگی، خود را برای 
دیدار سرنوشت ساز هفته پایانی 

آماده کردند.
در هفته سوم مرحله گروهی، 

تراکتور به مصاف فجر شهیدسپاسی 
شیراز رفت. این مسابقه، حکم 
فینال گروه را داشت. سرخپوشان 
تبریزی با ارائه نمایشی منظم و 
حساب شده، موفق شدند با نتیجه 
دوبرصفر میزبان خود را شکست 
داده و جواز حضور در مرحله بعدی 
مسابقات را کسب کنند. گل های 
این دیدار توسط نازیا بهاری و 
اسرا شیرعلی پور به ثمر رسید تا 
بار دیگر نقش کلیدی این مهاجم 
در موفقیت های تیم نمایان شود.
با این نتیجه، تیم زنان تراکتور 
در میان 1۲تیم صعودکننده به 
مرحله دوم لیگ دسته دوم قرار 
گرفت. مرحله دوم رقابت ها طبق 
قرعه کشی در قالب سه گروه 
چهار تیمی برگزار خواهد شد. این 
موفقیت برای تیمی که به تازگی وارد 
چرخه رقابت های رسمی فوتبال 
زنان کشور شده، دستاوردی قابل 

توجه به شمار می رود.
صعود از مرحله گروهی، تنها گام 
نخست در مسیر دشوار لیگ دسته 

دوم است.

هفته چهاردهم لیگ برتر فوتسال 
بانوان کشور با انجام شش دیدار 
در شهرهای مختلف به پایان رسید. 
در این هفته، تیم استقال تهران با 
پیروزی قاطعانه مقابل پالایش نفت 
اصفهان، جایگاه خود را در صدر 
جدول مستحکم کرد و هیأت فوتبال 
مشهد نیز با کسب دومین پیروزی 
متوالی، از قعر جدول رده بندی 

فاصله گرفت.
 

استقلال ۶ - پالایش نفت اصفهان یک
پیروزی قاطع آبی پوشان در تهران

در پرگل ترین دیدار این هفته، تیم 
استقال تهران در خانه با نتیجه 
۶بریک از سد پالایش نفت اصفهان 
گذشت. سمیرا قربان پور، مارال 
ترکمان )۲ گل(، زیبا افروغ و محدثه 
محمدی )۲ گل( گل های استقال را 
به ثمر رساندند تا این تیم با اقتدار 

به صدرنشینی خود ادامه دهد.

 ملی حفاری اهواز صفر - پالایش نفت آبادان ۵
پیروزی پرگل آبادانی ها در اهواز

در اهواز، تیم پالایش نفت آبادان 
با ارائه یک بازی تهاجمی، موفق 
شد با نتیجه ۵برصفر میزبان خود، 
ملی حفاری اهواز را شکست دهد. 
این پیروزی باعث شد تا آبادانی ها 
جایگاه خود را در میان مدعیان 

حفظ کنند.
 

سپاهان اصفهان یک - مس کرمان یک
تساوی در جدال اصفهان و کرمان

تیم های سپاهان اصفهان و مس 
و  نزدیک  بازی  یک  در  کرمان 
پایاپای به تساوی یک-یک رضایت 
دادند تا دو امتیار حساس برای 
ز  ا قهرمانی  کورس  در   مسی ها 

دست برود.
 

گلبرگ تاکستان یک - نفت امیدیه صفر
پیروزی ارزشمند تاکستانی ها در خانه

تیم گلبرگ تاکستان با تک گل 
نسرین قمی موفق شد نفت امیدیه 
را شکست دهد و سه امتیاز ارزشمند 

خانگی را کسب کند.

ایران زمین ملارد صفر - هیأت فوتبال مشهد یک
پیروزی شیرین مشهدی ها در ملارد

تیم هیأت فوتبال مشهد با گل آمنه یزدانی 
توانست در یک بازی خارج از خانه، 
ایران زمین مارد را شکست دهد و دومین 
پیروزی متوالی خود را جشن بگیرد. این 
پیروزی باعث شد تا مشهدی ها از قعر 
جدول رده بندی خداحافظی کنند و به 

صعود در جدول امیدوار شوند.
 

مس رفسنجان یک - فولاد هرمزگان ۲
پیروزی هرمزگانی ها در رفسنجان

تیم فولاد هرمزگان در یک بازی جذاب 
و دیدنی، موفق شد مس رفسنجان را با 
نتیجه ۲بریک شکست دهد و سه امتیاز 

ارزشمند را به دست آورد. 
با پایان هفته چهاردهم، رقابت در لیگ 
 برتر فوتسال بانوان کشور همچنان به 
اوج خود رسیده و تیم های استقال 
تهران، پالایش نفت و فولاد هرمزگان 
در جنگ برای کسب عنوان قهرمانی 
و صعود به رده های بالای جدول تاش 
می کنند و ملی حفاری، ایران زمین 
مارد و مس رفسنجان برای بقا تاش 

خواهند کرد.

صعود مقتدرانه تراکتور از مرحله گروهی
تبریزی ها در مسیر صعود به لیگ یک

آنچه در هفته چهاردهم گذشت
مشهدی ها از قعر جدول جدا شدند، استقلال تهران در صدر ماند

آمارسوژه

نکته روز

 با سپری شدن شانزده هفته نفسگیر از 
رقابت های لیگ برتر فوتبال زنان ایران، 
تب و تاب مسابقات به اوج خود رسیده 
چراکه تنها دو هفته سرنوشت ساز تا 
خط پایان فصل باقی مانده و رقابت 
تنگاتنگ خاتون بم و گل گهر سیرجان 
برای کسب عنوان قهرمانی، هیجان 
از مسابقات  این دوره  به  مضاعفی 
بخشیده است. خاتون بم، صدرنشین 
فعلی جدول، با گل گهر سیرجان، رقیب 
سرسخت خود، تنها پنج امتیاز فاصله 
دارد و هر لغزش و امتیازی که از دست 
برود، می تواند معادلات قهرمانی را به 

کلی دگرگون سازد.

در هفته شانزدهم، تیم گل گهر سیرجان 
به مصاف تیم یاسام رفت و شاگردان 
مریم جهان نجاتی در این دیدار موفق 
شدند با ارائه یک بازی تهاجمی و 
بی نقص، حریف خود را با نتیجه قاطع 
۸برصفر درهم بکوبند و سه امتیاز حیاتی 
را به اندوخته های خود اضافه کنند. این 
پیروزی پرگل، نه تنها کورس قهرمانی 
را داغ تر از همیشه نگه داشت، بلکه 
فرصتی طایی را برای افسانه چترنور، 
مهاجم زهردار گل گهر، فراهم آورد تا روند 

گلزنی خیره کننده خود را ادامه دهد.
چترنور در این مسابقه، هت تریک کرد 
و سه بار دروازه حریف را باز کرد. با این 

درخشش، مجموع گل های او در این 
فصل به عدد ۲1 رسید، فاصله ای قابل 
توجه با نزدیک ترین تعقیب کننده اش، 
مونا حمودی که با 1۲گل در رده دوم 
قرار دارد. با توجه به عملکرد بی نظیر 
چترنور در طول فصل، به نظر می رسد 
که عنوان خانم گل فصل جاری به طور 
قطع به این مهاجم با استعداد تعلق 

خواهد گرفت.
نکته قابل توجه در مورد عملکرد افسانه 
چترنور این است که او تا به اینجای 
کار، موفق شده است بجز تیم ایستای 
البرز، دروازه تمامی تیم های حاضر در 
لیگ برتر را باز کند و به این ترتیب، 

لقب »بی رحم ترین مهاجم فصل« را 
به خود اختصاص دهد. در هفته آینده، 
گل گهر سیرجان در یک دیدار حساس، 
میزبان تیم ایستای البرز خواهد بود و 
این فرصت برای چترنور وجود دارد تا با 
گلزنی در این مسابقه، رکورد گلزنی خود 
را کامل کند و به تمام تیم های لیگ 

برتری گل زده باشد.
نمایش درخشان و گلزنی های پیاپی 
افسانه چترنور، نه تنها سهم بسزایی در 
امتیازگیری تیمش داشته، بلکه بار دیگر 
توانایی های این مهاجم را به عنوان یکی 
از ستاره های برجسته فوتبال زنان ایران 

به همگان نشان داده است. 

درخشش مهاجم گل گهر 
سیرجان قهرمانی را داغ 
نگه داشت
چترنور، بی رقیب 
در مسیر عنوان 
خانم گلی


